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Auktionsvillkor 
 Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljes till högstbjudande för  

näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas:  50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- 
| från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

 Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

 På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

 Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd 
 

Budgivning 
Du kan lämna bud på följande sätt: 
www.frimarksauktioner.se här kan se alla objekt och skicka dina bud via e-mail, vi skickar en bekräftelse på dina bud. 
info@frimarksnetto.se skicka dina bud med ett vanligt e-mail, vi bekräftar mottagna bud.  
Skriftliga bud kan skickas till vår postadress: Bruksgatan 30, 252 23 Helsingborg. 
Telefon 042-14 49 82, det går att lämna telefonbud fram till auktionens slut. 
I butiken kan du lämna bud fram till auktionens slut, det går även att hämta inropade objekt direkt efter auktionens slut. 

 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer eller e-post för avisering 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.- 
Upptill 1 kg skickas som regel i brev enligt Postens portotabell. 

 

Ny svensk litteratur 
 

 

 

 
 

 

 

 

12 öre Vapentyp plåt 5-8 
Av Mikael Carlsson 

Beskrivning av plåtarna och deras 600 positioner 

inkl ”provplåtarna” och hur man urskiljer dessa 

76 sidor A4 häftad upplaga 

150.- (200.- inkl. tandningsnycklar) 
81 poäng på Eslövia 

 Lågvalörerna 1856 - 63 
Av Mats Ingers. Exponatets 128 sidor med 

kommentarer och en inledande handbok om 

Vapenperiodens filateli/posthistoria 1855-72 

336 sidor A4 inbunden bok 

500.- (inkl. tandningsnycklar) 
92 poäng & juryns gratulationer på Eslövia 

 Tandningsnycklar 
Av Mikael Carlsson & Mats Ingers.  

För positionsbestämning av 1855 och 

1865 års tandning. 

20 sidor i A5-format häftad. 
100.- 

 
Porto 49.- tillkommer om de inte avhämtas i vår butik i Helsingborg. Finns även att beställa på www.frimarksnetto.se och www.safealbum.se 

 
Sverige 
 
Äldre ofrankerade brev 

 

Lot-
Nr 

Typ Beskrivning Utrop 

1 Nst 6 Landskrona 10.12.1830 bågstämpel typ 1 (med K) på 
fribrevsomslag i 2:a viktklassen till Christianstad 

200 

2 Nst 6 Westerås 14.5.1839 bågstämpel typ 4 på 
fribrevsomslag till Falun 

50 
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Skilling - Vapen – Lejon 
 

    
             3                             4                            5                              6 
 

      
                           7                                              8 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

3 2j
1
 4 skilling från Skiffergruppen i leverans 11. Matt 

ultramarin nyans i ett felfritt ex stämplat med Upsala 
fyrkantstämpel. Intyg Nils Svensson 

1500 

4 2E
2
 (*) 4 skilling ostämplad i 1868 års andra eftertryck 

(tryckta på hösten). Bra centrerat märke av typ f från 
pos 6 i 9-blocket 

1000 

5 3 6 skilling äkta märke men omtandad. Sidvänd 
stämpel 23.10.57 

500 

6 3E
2
 * 6 skilling i 1868 års andra eftertryck. Undertyp b från 

pos 2 i 9-blocket 
1250 

7 4a 8 skilling orange på tunt papper. Omtadad med del 
halv Götheborg stämpel 

500 

8 4b x2  8 skilling brunaktigt orange i två exemplar på 
brevklipp stämplat CARLSKRONA 28.8.1856. Intyg 
HOW år 1988 ”Ett par tandspetsar på höger märkes 
övre marginal något nötta. Gott – Mycket gott 
objekt. 2-3, 3-3, 3”. Klippet kommer troligen från ett 
inrikes rekbrev i 1:a viktklassen med 16 skilling 
porto 

2500 

 

      
9                                  10 

 
9 6N

1
 (*) Svarta lokalmärket i 1871 års officiella nytryck med 

tandning 14. Signerat ”Sjöman” 
500 

10 6N
2
 ** Vackert och postfriskt ex av 1885 års officiella och 

frankeringsgiltiga (3 öre) nytryck utfört av Postverket 
1000 

11 9 HERRLJUNGA 10.9.1870 på brevklipp med dito 
sidostämpel 

50 

 
 

 
12 

 
12 9c

3
  TRAHERYD 7.5.1870 vacker stämpel på litet 

brevklipp med sidostämpel LJUNGBY 7.5.1870. Ett 
vågrätt veck genom märket och klippet, men gott 
helhetsintryck 

150 

13 14Be 3 öre typ II gulaktigt ljusbrun i lodrätt par på trycksak 
utan banderoll/adress från MARIESTAD 12.8.1870 

200 

14 14Bf 3 öre typ II två färgstarka brunorangea ex på 
trycksak utan banderoll/adress med vackra stämplar 
MARIESTAD 20.7.1871 

200 

15 16 (*) Ostämplad 20 öre Liggande Lejon. Märket är 
omgummerat men kan blötas av för ett fullgott (*) 
märke 

250 

 
13 
 

 
14 
 

Ringtyp - Oscar boktryck 
 

    
             16                           17                           18                          19 
 

 
22 

 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

16 17  BÅSTAD 16.1.1875 ett par korta tänder på 
vänster sida, annars ett fint ex 

50 

17 17 HELSINGBORG 13.1.1877 en halv tand nertill 50 
18 17 Finsk ankomststämpel i blå färg ANK 22/5 75 
19 19f/g BERGVIK 5.2.1876 50 
20 19+23 KÖPING 24.5.1877 på 25 öres 

postanvisningsklipp 
100 

21 19h+33a HELSINGBORG 19.11.1877 på ”blandfrankerat” 
(tandning 14 och 13) postanvisningsklipp 

75 

22 20d FILIPSTAD 24.12.1873 på vacker 
trycksaksomslag till Helsingborg, intressant 
kuriosa där tandningen i nedre vänstra hörnet är 
vikt innan stämplingen 

300 

23 20f 6 öre brunaktigt olivgrå på trycksak med innehåll 
från Söderhamn 10.5.1875 till Sparbanken i 

300 
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Helsingborg 
24 20i Trycksak från Göteborg 12.4.1875 till Stockholm 

frankerad med 6 öre matt blålila tandning 14 
250 

25 21 LUND 3.5.1877 50 
26 21 STOCKHOLM 29.4.1875 lätt vikt hörntand på ett 

annars prydligt märke med plåtfel "avrundat övre 
höger hörn" 

50 

27 21 MUNKARP 6.4.1876 (Skåne) på brev till Malmö 
med ankomststämpel 7.4.1876 på baksidan. 
Från den 1:a ovanliga perioden 1.8.1875-
30.9.78. Nedre högra hörnet på märket vikt 
innan stämplingen (troligen felfritt), se detaljbild 

750 

 

28 22a (*) 20 öre tandning 14 orangeaktigt röd på 1872 års 
gulaktiga papper. Fräscht ostämplat ex men 
gummeringen är inte original, kan enkelt blötas 
av om man så vill 

1000 

29 22f 20 öre blekorange stämplad 13.8.1876 samt 
båge från andra stämpel. God centrering vilket 
inte är så vanligt på dessa 

100 

30 22f 20 öre blekorange med en kort tand på vänster 
sida 

50 

31 22 STOCKHOLM C 15.11.1876 50 
 

 
32 22g Brev till Salem i USA frankerat med 20 öre 

mattröd tandning 14 stämplat med 
järnvägsstämpel PKXP Nr 8 UPP 1.3.1876 och 
baksidan PKXP Nr? NED 2.3.1876. På 
framsidan röd transit New York 21.3. Enligt 
Ferdéns bok finns 11 kända brev med 20 öre 
tandning 14 till USA, detta inräknat 

500 

33 22 x15 15st 20 öre tandning 14 i huvudsakligen felfri 
kvalité. Delvis olika nyanser 

150 

    
              34                           35                           36                           37 
 
34 25 HESSLUNDA 16.4.1878 (Skåne) mycket vacker 

stämpel på 30 öre med några korta tänder 
100 

35 25 JÖNKÖPING 21.8.18__ 50 
36 25h KALMAR _.8.1876 50 
37 25h SÖDERHAMN 7.6.1876 på välcentrerat märke 100 
38 25c-j 8 olika nyanser av 30 öre ”brun” tandning 14. 

Samtliga nyanser c – j noterat på baksidan i 
svag blyerts (d

1
 och e

2
 ingår ej) 

250 

 

39 26 BÄCKE 8.7.1876 (Dalarna) svår ort, Postal = 
1500kr. En felande tand nertill 

750 

40 28c Mörkt orangeaktigt brun (ganska låg färgstyrka) 
med vacker centrering, omvänd stämpel 
Mariannelund 3.7.1878 

150 

41 28d  3-strip lodrätt med sidvända stämplar 
GÖTEBORG 12.3.1881 

100 

42 30 EDSBRUK 2.1.18__ (Småland) på mörkgrön 5 
öre 

50 

43 30 FALKÖPING 7.6.1880 25 
 

    
              44                          48                           50                            53 
 
44 30c GAMLEBY 8.8.1879 50 
45 30 HÄSTBO 27.12.1885 (Gästrikland) lite fläckigt i 

marginalen 
50 

46 30 HÖGANÄS 6.2.1886 50 
47 30c KLIPPAN 28.7.1881 75 
48 30 KRISTINEHAMN 29.6.1881 50 
49 30 KÖPING 13.11.1882 50 
50 30 LUDVIKA 19.6.1886 nedre vänster hörntand lätt 

vikt 
50 

51 30 LUND 15.10.1884 50 
52 30h SKÖFDE 2.2.1884 50 
53 30g STOCKHOLM 11.12.1882 50 
54 30e SÖDRA WI 27.7.1882 (Småland) båge från 

nästa stämpel 
50 

55 30b TORPSHAM(MAR) 2.11.1880 (Medelpad) 50 
 

   
              56                         57                            63                           69 
 
56 30 VESTRA KARUP 24.2.1887 (Skåne) 50 
57 30h ÅTVIDABERG 10.6.1884 50 
58 32 **/* 4-block där de nedre märkena är ** och de övre 

* (lätta spår i gummeringen). Litet avskrap på 
framsidan mellan de nedre märkena på ett 
annars fräscht block med god centrering 

300 

59 32c  ALINGSÅS 9.11.1882 50 
60 32g ANDERSLÖF 10.1.188_ (Skåne) 50 
61 32a BORGHOLM 26.5.1880 några något nötta 

tänder 
50 

62 32b BRUNNBY 25.11.1878 (Skåne) 50 
63 32 BÅRSLÖF 30.9.1884 (Skåne) 100 
64 32e BÅSTAD 31.7.1883 50 
65 32a ESPERÖD 19.8.1880 (Skåne) felande tand 

nertill 
50 

66 32 GLIMÅKRA 7.5.1884 (Skåne) 50 
67 32 GRÄSTORP 6.8.1883 (Västergötland) vikt 

hörntand 
50 

68 32g HELSINGBORG 7.5.1884 , 12 öre ljusblå på 
mjukt papper 

50 

69 32 HESSLUNDA 24.9.188_ (Skåne) en lätt vikt 
hörntand 

100 

70 32b KARLSTAD 18.11.1880 50 
71 32b KINGELSTAD 13.10.1882 (Skåne) 100 
72 32 KLIPPAN 4.6.1883 50 
73 32 KÖPING 6.12.1879 50 
74 32 LINNERYD 2.5.1882 (Småland) 50 
75 32 MÖLLE 4.8.1884 (Skåne) 50 
76 32 MÖNSTERÅS 14.6.1883 snedcentrerat märke 

med del av nästa märke på tandspetsarna upptill 
50 

77 32 RAUS 19.3.1881 (Skåne) 50 
78 32 RONNEBY 5.6.1883 (Blekinge) 50 

 

 
79 32 SAXTORP 30.10.1878 (Skåne) ovanlig ort. 

Utfluten vid datumsiffrorna men ortsnamnet och 
årtal är tydligt på en välplacerad rättvänd hel 
stämpel 

750 
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80 32e STOCKHOLM 10.4.1883 50 
81 32g STOCKHOLM 21.7.1883 på mörkblå g-nyans 50 
82 32 TOREKOW 27.5.1884 (Skåne) 75 
83 32 WEXIÖ 9.3.1882 50 
84 32 WINNINGA 12.4.1883 (Västergötland) 75 
85 32 WOXNA 12.8.1881 (Hälsingland) kort tand 

upptill 
50 

86 32 WÄRING 21.2.1880 (Västergötland) 50 
87 32 ÖLME 1_.11.1880 något kraftig 50 
88 32g K.E.J. 30.1.1884 på ljusblå g-nyans 75 
89 32 Dansk nummerstämpel "24" för Helsingør på 12 

öre Ringtyp 
50 

90 33 BAGGETORP 2.7.1886 (Södermanland) 50 
91 33e BÅSTAD 21.9.1883 (Skåne) svagt lodrätt veck 

ej synbart från framsidan 
50 

    
              92                          95                          106                         112 
 
92 33a FILIPSTAD 7.3.1878 50 
93 33 GOTHEM 6.3.188(6) 50 
94 33 HJERPÅS 13.2.1882 (Västergötland) 50 
95 33f HÖGANÄS 14.6.1885 50 
96 33 HÖÖR 9.6.1883 50 
97 33f ISHULT 13.10.(1884) 50 
98 33 LUND 26.1.1881 50 
99 33 LUND 4.5.1883 50 
100 33a NORRKÖPING 11.1.1878 på första nyansen 50 
101 33f RAUS 2.9.1885 (Skåne) 50 
102 33f RAUS 24.12.1885 (Skåne) vackert märke 100 
103 33a SKENE 5.4.1878 (Västergötland) lätt vikt hörn 50 
104 33a STOCKHOLM PAKET STADEN 1.5.1878 50 
105 33f WARA 17.4.1885 50 
106 35 BÅSTAD 28.6.1879 50 
107 35 FRÄNSTA 8.6.1883 på lodrätt par 50 
108 35i MÖRARP 24.12.1885 (Skåne) 75 
109 35 SLITE 8.11.18(8)4 fyrkantstämpel 50 
110 35f WESTERÅS 12.4.1881 50 
111 36 FRÄMMESTAD 9.2.1887 50 
112 36h KLIPPAN 30..1886 mycket välcentrerat märke 

med rättvänd stämpel 
150 

113 39 STAFSJÖ 1.10.1885 (Södermanland) 50 
 

  
114                                                129 

 
114 43d ** 4-block postfriskt av 5 öre grön-mörkgrön på det 

gulaktiga pappret 
1500 

115 43b  BARKÅKRA 7.9.1887 (Skåne) 75 
116 43 BILLEBERGA 15.9.1890 (Skåne) 75 
117 43  DOCKMYR 28.8.1890 50 
118 43  GRENNA 14.8.1888 50 
119 43 GRIMSLÖF 11.1.1891 (Småland) 50 
120 43 KLIPPAN 12.7.1889 (Skåne) 50 
 

    
            121                          135                         136                       141 
 
121 43 LINKÖPING 20.10.1890 50 

122 43d MARIESTAD 2.12.1890 50 
123 43 SÖDERHVIDINGE 18.2.1891 (Skåne) 75 
124 43 TINGSRYD 31.5.1890 50 
125 43 WARA 31.3.1890 50 
126 43 Blå stämpel sidvänd Stehag 25 
127 43+46 ÄS 22.4.1888 vackra stämplar på postanvisning 

med ett hål i nedre vänstra hörnet. Skickad till 
Wingåker och utlöst 23.4.1888 

50 

128 44 **Vågrätt par med hörnmarginal. Mer eller mindre 
särat från marginalen men trevligt med det stora 
marginalposthornet i nedre vänstra hörnet 

250 

129 44 ** 4-block av 6 öre tandning 13 med blått posthorn 
på baksidan 

500 

130 44 * 6 öre ostämplad med arkmarginal 50 
131 45 GRÄNGEN 19.4.1889 felande tand upptill 50 
132 45 HARG 23.10.1888 (Uppland) 50 
133 45 MOHEDA 6.5.1889(Småland) vikt hörntand 50 
134 45a+47a Rekbrev i 2:a viktklassen (20+20 öre) från 

STOCKHOLM 27.10.1886 till Gnosjö via 
JÖNKÖPING 29.10 (på baksidan) frankerat med 
10 öre Oscar och 30 öre Ringtyp i a-nyanser 

200 

135 46 **20 öre Ringtyp med blått posthorn på baksidan. 
Postfriskt fräscht märke centrerat åt vänster 

600 

136 46 * 20 öre med mycket litet och svagt spår i 
gummeringen 

300 

137 46 BERGSBRUNNA 24.11.1888 (Uppland) 75 
138 46 BÅSTAD 4.2.1888 50 
139 46 HOFMANTORP 23.8.1890 (Småland) 50 
140 46 KARMANSBO 30.1.1888 på klipp med en kort 

tand på höger sida 
50 

141 46a KLIPPAN 20.8.1889 50 
142 46 KÅGERÖD 19.5.1887 (Skåne) 50 
143 46 KÖPING 12.11.1886 50 
144 46 KÖPING 4.12.1887 50 
145 46 LAHOLM 13.12.1888 50 
146 46 LJUNGBY 17.2.1888 50 
147 46 PERSTORP 2.7.1889 (Skåne) en halv tand 

upptill 
50 

 

    
            148                           156                         158                        160 
 
148 46 TECKOMATORP 20.5.1888 (Skåne) 50 
149 46 VESTRA KARUP 9.5.1887 (Skåne) 50 
150 46 WIKEN 22.9.1890 (Skåne) 50 
151 46 WÅNGABY 15.2.1886 (Västergötland) 50 
152 46 ÅMÅL 12.10.1890 vikt nedre vänster hörntand 25 
153 46d ÖFVERUM 26.5.1891 (Småland) 50 

 

  
154 bak- och fram-sida 

 
154 46a v

8
 Del av marginalposthorn i övre vänster hörn från 

position 60 i 100-arket. Vackert stämplad a-
nyans KRISTIANSTAD 24.3.1887, övre högra 
hörntanden från framsida sett något kort vilket 
möjligen är från uppnålningen av arket 

200 

155 46+43 FORSHAMMAR 12.12.1888 en stämpel på 
vackert postanvisningsklipp med välcentrerade 
märken 

100 

156 47 **Postfrisk 30 öre Ringtyp tandning 13 med blått 
posthorn 

1250 

157 47 (*)30 öre Ringtyp med blått posthorn 150 
158 47  ALLERUM 20.8.1890 (Skåne) 75 
159 47 KARMANSBO 4.3.1889 övre vänstra 

hörntanden vikt på vackert märke 
50 

160 47 MÖLLE 1.2.1889 (Skåne) 75 
161 47 TRÄDET 12.8.1891 (Västergötland) 75 
162 48 HELSINGBORG 10.12.1889 50 
163 48c MALMÖ 23.2.1888 50 
164 49 HELSINGBORG 3.9.1899 50 
165 51b SÖDERHAMN 8.8.1894 mycket välcentrerat ex 

på litet brevklipp 
150 
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Oscar II - Siffertyp – Posthuset 
 

 
166 

 

   
             173                        179                        194                         207 
 

 
177 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

166 52v1 **/* Otandad 4-block med nedre höger hörnmarginal av 
5 öre Oscar II i gulgrön nyans. Övre vänstra märket 
är *, övriga tre är **. Intressant utsmetat tryck (dåligt 
rengjord plåt?) över de båda vänstra märkena. Se 
stor bild 

500 

167 52  ANNERSTAD 5.6.1903 (Småland) på vågrätt par 75 
168 52  BETTNA 14.3.1903 (Södermanland) 50 
169 52 BJÖRNSTORP28.12.189_ (Skåne) datumsiffran 2 

har slagit hål i pappret 
25 

170 52  BYHOLMA 14.6.190(9) (Småland) 50 
171 52 BYHOLMA 5.10.1909 (Småland) 50 
172 52 BÄRFVA 21.6.1904 (Södermanland) 50 
173 52 DALBY 31.12.1910 (Skåne) 50 
174 52 LOTTEFORS 13.8.1897 (Hälsingland) 50 
175 52 SALEBY 15.3.189_ (Västergötland) 50 
176 52 STRÖ 5.9.1900 50 
177 52 SNÅRESTAD 18.10.1902 på vykort (Marsvinsholm 

slott), ankomststämplat i MALMÖ 18.10.02 5-6e 
150 

178 52 STJERNVIK 3.11.1898 (Västmanland) 50 
179 52 SÖDRA SANDBY 31.12.1906 (Skåne) 50 
180 52a

2
 TORTUNA 27.12.1891 (Västmanland) 50 

181 52 UTTERSBERG 8.8.1902 (Västmanland) 50 
182 52 VEINGE 4.3.1903 (Halland) 50 
183 52 x2 ÅKEHOLM 27.4.1904 (Blekinge) par på brevklipp 

med vars en nästan omvänd stämpel 
100 

184 52 PKXP No 65B 4.1.1904 50 
185 52 PLK 119B 6.7.1911 75 

186 52 PLK 255C 13.3 50 
187 52 Figurstämpel (korkstämpel), felande tand nertill men 

vacker stämpel 
25 

188 52+ PKXP No 6B 21.4.1898 på 5 öre brevkort 
tilläggsfrankerat med 5 öre Oscar till Bryssel med 
ankomststämpel 23 AVRIL och transit 
TRELLEBORG-SASSNITZ 22.4.98 

75 

189 52+54 TORSÅKER 16.10.1905 på 25 öre rekbrev till Gävle 
frankerat med 5+10+10 öre 

50 

190 53vm
1
 **/*8 öre i 4-block med omvänt vattenmärke, 2 ** och 2 

* märken 
75 

191 53 PLK 131B 25.3.1923 50 
 
 

 
192 

 
192 54v1 **/* Otandat 4-block av 10 öre Oscar II med nedre höger 

hörnmarginal. De båda övre märkena är * och de undre 
är **. Skarp färglinje som avslutar det tonade trycket i 
nedre marginalen, se stor bild 

250 

193 54  BYGGET 13.10.1907 (Halland) något vriden 50 
194 54 DALBY 10.4.1900 , mycket vackert märke med ett veck 

på nedre vänster hörn 
50 

195 54 FINSPONG rullstämpel med runt O från år 1907 på 
vågrätt 3-strip där det högra märket har några något 
avkortade tänder nertill 

75 

196 54 FORSASTRÖM 17.7.1893 (Småland) 50 
197 54 Fra Sverige L. (Landskrona) dansk stämpel 25 
198 54 GETINGE 28.10.1909 (Halland) 50 
199 54 GÅRDBY 19.7.1894 (Blekinge) 75 
200 54 GÅRDBY 9.3.1899 (Blekinge) 75 
201 54 JÖNKÖPING 2 17.5.1904 50 
202 54 KAFLÅS 10.5.1903 (Västergötland) 50 
203 54 OLANDS STAFBY 17.4.1896 (Uppland) 100 
204 54 PILGRIMSTAD 7.7.1906 50 
205 54 SÖDRA MÖCKLEBY 24.12.1898 något vriden (Öland) 50 
206 54 VICKLE(BY) 10.12.1898 (Öland) sidvänd stämpel 50 
207 54 ÅKEHOLM 15.2.1904 (Blekninge) 100 
208 54 ÖRKELLJUNGA 18.10.1902 (Skåne) 50 
209 54 LANTBRFB. 70 (lantbrevbärare Degeberga-Hörröd) 

22.1.1894 tydlig på 10 öre Oscar med veck på det övre 
högra hörnet 

100 

210 54 ASKERS:-LERBÄCK 3.11.1894 järnvägspost 1 50 
211 54 PLK 287B 4.12.1904 något vriden 50 
212 54 Vollmers Modebazar i Göteborg med 10 öre Oscar, 

ångbåtsstämpel (ej läsbart nummer) binder frimärket till 
bazar/reklam-märket 

300 

213 54x2 FURUSUND 31.8.1897 på brev till St. Petersburg 
frankerat med 2st 10 öre Oscar. På baksidan ÅBO 
TURKU 2.IX.97 samt två ryska stämplar 22.VIII.97 

50 

214 54 STUREHOLM 14.9.1906 (Skåne) på brev till 
STOCKHOLM 15.9.1906 2.TUR på baksidan 

50 

215 54+52 TROLLHÄTTAN 26.6.1906 på 25 öre rekbrev frankerat 
med 5+10+10 öre till Karlsborg 

50 

216 54 Reklamkuvert från STÅNGA 15.12.1902 till Stockholm. 
Mindre reklamtryck på framsidan och stort reklamtryck 
för Pendylväckarur på baksidan med ankomststämpel 
nästan mitt i urverket 

100 

217 55  BERG 5.3.1898 (Östergötland) 50 
218 55 GRÄNGEN 4.6.1898 (Västmanland) 50 
219 55 NORDMALING 16.8.1898 50 
220 55 OFVANMYRA 17.9.1907 (Dalarna) 50 
221 55 SKULTORP 28.12.1898 (Västergötland) 50 
222 55 TRELLEBORG 7.12.1907 50 
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223 55+ MARIEHAMN 19.1.98 MAPIEXAMHb finsk/åländsk 
(under ryska tiden) stämpel på 20 öres brevklipp 
frankerat med 15 öre Oscar och 2 samt 3 öre (riss) 
Siffertyp. Dekorativt 

150 

224 56 ALFVESTA 21.1.1895 50 
225 56 KROKSTAD 15.6.1896 50 
226 56aI SKULTUNA 7.5.1891 på 20 öre typ I 75 

    
            227                         229                        232                          233 
 
227 57vm

1
 ** 25 öre Oscar II med liten del av ett andra vattenmärke 

krona i sidled 
250 

228 57 AXELFORS 26.2.1909 sidvänd på vågrätt par 50 
229 57a

2
 BJURHOLM 1.8.1898 (Ångermanland) 50 

230 57 GEMLA 14.5.1911 (Småland) 50 
231 57 SANDHEM 21.4.1902 50 
232 58 ** 30 öre Oscar II postfriskt fräscht märke med medelgod 

centrering 
400 

233 58 MARSTRAND 22.11.1895 50 
234 58 STRÅNGSJÖ 7.12.1904 (Södermanland) 50 
235 58 ÖFVERKALIX 24.4.1899 (Norrbotten) 50 
236 59d * Ostämplad 50 öre olivaktigt grå Oscar II med medelgod 

centrering 
200 

 

237 60 ** 1 krona Oscar II i ett trevligt ex med nedre höger 
hörnmarginal 

1250 

   
             238                         239                        241                         242 
 
238 61  KÅNNA 17.8.1903 (Småland) 50 
239 64  HELSINGBORG 31.12.1896 från en trycksak med 

nyårshälsning 
50 

240 64 HJERPEN 17.7.1902 50 
241 64 VEXIÖ 11.4.1904 vackert märke där den högra 1:an i 

11 nästan slagit hål i pappret, men ändå inte en kraftig 
stämpel 

50 

242 66 MALMÖ 8.10.11 vackert stämplas 20 öre Oscar II utan 
vattenmärke 

100 

 
Riksvapnet - Medaljong – Landstorm 

  
             244                        255                        257                          259 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

243 68 LIATORP 14.10.1915 (Småland) 50 
244 69 AXVALL 6.5.1913 50 
245 69 HELSINGBORG 8.2.1911 50 
246 70 **4-block av 4 öre med vattenmärke krona 50 
247 72  EKSJÖ 29.8.1918 50 
248 72cx 2 öre med vattenmärke omvända linjer, b- 50 

nyans 
249 73cx 3 öre med omvänt vattenmärke linjer, del av 

stämpel 
50 

250 74 HALMSTAD 7.11.1914 övre vänstra hörnet lite 
naggat på annars prydligt märke 

25 

251 74 HELSINGBORG 5.12.1911 vriden 45 grader 50 
252 75 ** Hörnmarginal 4-block av 5 öre med 

vattenmärke krona 
175 

253 75  Gott ex stämplat (Ha)lmstad 7.7.1911 Lbr 75 
254 75  Vågrätt par av 5 öre Medaljong med 

vattenmärke krona 
100 

255 76vm
4
 ** Del av två vattenmärken krona i höjdled på 10 

öre med bra centrering 
175 

256 77 ** 1 krona Medaljong med vattenmärke krona. 
Bra centrering för detta märke 

500 

257 77 rk * 1 krona med vattenmärke krona ostämplad 
med lätt fastsättarspår. Del av riktkors i övre 
vänstra hörnet, position 51 

200 

258 77 rk * Riktkors i övre vänstra hörnet (position 51 i 
arket), tydligt med två hela streck synliga och 
ovanligt god centrering för att ha riktkors som 
normalt hamnade i marginalen 

200 

259 77vm
1
 ** Omvänt vattenmärke krona, medelgod 

centrering 
450 

260 77  BORÅS PAK 5.11.1912 50 
261 79 GRTERYD 22.7.1916 (Småland) kort tand 

upptill 
50 

262 80 ** Plåtsiffra 2 på hörnmarginal 4-block 25 
263 82  GNESTA 19.7.15 på brev med adressen 

Fröken Edit Karlsson, m.f. Gustavsbergsbåt, 
Uddens Brygga, Farsta bro 

25 

264 84 BYHOLMA 26.9.1919 50 
265 85 **20 öre GV Medaljong 50 
266 89bz * Vackert ostämplad 35 öre med KPV 50 
267 89 TÖRNE 21.11.1922 50 
268 90 *40 öre Medaljong 50 
269 90bz * 40 öre Medaljong med vattenmärke KPV 75 
270 91 * 50 öre Medaljong 125 
271 93 ** Plåtsiffra 2 på välcentrerat hörnmarginal 4-

block 
25 

272 95 ** Hörnmarginal 4-block från övre högra hörnet 
med plåtnummer 3 

50 

273 96 ** 1 krona Medaljong utan vattenmärke. Postfriskt 
märke med kamtandning 

450 

274 96 * 1 krona Medaljong utan vattenmärke 175 
275 100bz ** Vackert 4-block av 12 på 25 öre med 

vattenmärke KPV 
150 

276 103 ** Förskjutet påtryck så att 5:orna i 65 syns, men 
inte tillräckligt för att räknas som "kraftigt 
förskjutet" (103v

1
) 

50 

277 104 ** Plåtsiffra 1 på hörnmarginal ex från övre 
vänstra hörnet. Marginalen med veck 

25 

278 105-114 Komplett stämplad serie Landstorm I 175 
279 105-114 Komplett stämplad serie Landstorm I 175 
280 105-114 Landstorm I stämplad serie 175 

 

 

 
281 fram- och baksidorna 

 
281 105-114A *Ringtyp originalmärken med Landstorm I 

påtryck. 10 ark (1000 serier) trycktes, blått 
posthorn på baksidan förutom 12 och 24 öre. 
Fräsch ostämplad serie, centreringen varierar 
något med bla perfekt centrerad ”6 öre violett”. 

1000 
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282 105cx **4-block med omvänt vattenmärke linjer på 5+5 
på 2 öre Landstorm I 

250 

283 115- * 7 olika fräscha ostämplade ur Landstorm II 
med som oftast varierad centrering (god – 
sned) 

200 

284 116-118  Tre välcentrerade Landstorm II märken 50 
285 117 4-block av 5+5 på 5 öre Landstorm II med god 

centrering för dessa 
50 

 

 
 

286 119 * Vacker ostämplad 5+FEMTON på 12 öre 
Landstorm II 

150 

287 122 4-block med för utgåvan normal centrering 
(snedcentrerat) 

50 

288 123 **10 öre + FYRTIO ÖRE på 50 öre Landstorm II. 
Normal centrering för denna utgåva 

125 

 

     
289                              290                          291 

 
289 125 ** 10 öre + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset. Sista 

valören i Landstorm II 
450 

290 125vm
1
 ** Omvänt vattenmärke (två kronor) . 10 öre + KR 

4,90 på 5 kronor Posthuset. Sista valören i 
Landstorm II 

750 

291 125 * 10 öre + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset. Sista 
valören i Landstorm II 

300 

292 126-135 Landstorm III komplett stämplad serie 40 
293 126cx ** 10-block med vattenmärke omvända linjer. 

Trevlig enhet. Facit = 550.- /st. Se stor bild 
1000 

294 127cc ** Vackert centrerat 4-block av 7+3 på 5+FEM på 
3 öre brun 

75 

295 133v
1
 *Förskjutet påtryck åt höger. Grundmärket 

snedcentrerat 
125 

296 135v
1
 * Förskjutet påtryck på ett välcentrerat märke 

med lätt fastsättarspår i gummeringen 
125 

297 136-138 ** Luftpost 1920 postfrisk serie 100 
298 136-138 ** Luftpost 1920 komplett serie 125 
299 136 ** 4-block med arkmarginal av 10 öre Luftpost 

1920 med god centrering 
50 

300 136cz 
136cc 

** 4-block där de båda övre märkena har tydligt 
vattenmärke KPV. Centrerat neråt 

50 

301 137 ** Vågrätt 4-strip med över arkmarginal. Påtrycket 
något förskjutet uppåt 

50 

302 137 ** 15-block av 20 öre Luftpost 1920. Märkena 
centrerade neråt 

175 

303 137cz ** Vattenmärke KPV och linjer på 20 öre Luftpost 
1920 

50 

304 137cc 
137cz 

**Hörnmarginal 4-block från nedre högra hörnet 
där de nedre märkena har KPV 

100 

305 138cz ** Vattenmärke KPV och linjer på 50 öre Luftpost 
1920 

225 

306 138v
3
 * Skadad höger 5:a i påtryck, från position 61 i 

100-arket. Arkmarginal på vänster sida 
100 

307 138v
3
 ** 4-block där det nedre vänstra märket har 

påtrycksvariant från position 61 "högra 5:an 
skadad upptill". Märkenas positioner i 100 arket 
är 51-52-61-62. Ovanligt bra centrering 

500 

308 138 15.4.1921 med ortsnamnet mitt i påtrycket 
LUFTPOST. Orten börjar på BJÖ 

100 

 

 

 
Vi använder beteckningarna som finns i Facit Classic 
Special 2020 och tidigare. I senaste upplagan 2022 är 
bandmärkesavsnittet kraftigt utökat och helt omarbetat 
vad gäller nyans beteckningarna, de nya anges ibland 
inom ()  

Bandmärken småformatiga 
 

  
              320                                      350                                         354 
.  

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

309 140A ** 3-strip centrerat gradvis åt vänster 200 
310 140Ca ** Mycket vackert 4-block av 5 öre grön utan 

vattenmärke på Agrg-papper med övre marginal 
400 

311 140Ca ** 4-block 5 öre grön typ I utan vattenmärke, 
medelgod centrering 

300 

312 140Ca  Vågrätt par centrerat uppåt av 5 öre grön typ I 
med 4-sidig tandning utan vattenmärke 

150 

313 141bz ** Vattenmärke KPV på 5 öre brunröd typ I 650 
314 142A MUNKA-ÅGÅRD 30.12.1925 (Skåne) 50 
315 142Acxz ** Bra centrerat märke med vattenmärke bokstäver 

och linjer 
200 

316 142Ea 5 öre brunröd typ II tandning 13 på A1 papper 
utan vattenmärke 

300 

317 143Acz * Svårare vattenmärke på 5 öre grön. Ett mindre 
lätt spår i övre vänstra hörnet av gummeringen 

200 

318 144Ad 
x9 

** 9 märken med olika rullnummer. Samtliga på B-
papper utan vattenmärke. Ett par med felfri 
tandning, övriga med korta tänder. Se stor bild 

250 

319 144A  HALMSTAD 2 27.11.1924 50 
320 144Abz **10 öre grön med vattenmärke KPV i ett 

välcentrerat ex 
250 

321 144Acz 10 öre grön 2-sidig med vattenmärke omvända 
linjer och KPV. Ett riss på vänster sida på ett 
annars ok märke 

100 

322 144C **10 öre grön 4-sidig utan vattenmärke 50 
323 144Ca * 10 öre grön 4-sidig på A1-papper med ett lätt 

avtryck i gummeringen 
25 

324 144Cbz 10 öre grön 4-sidig med vattenmärke KPV 300 
325 144Ccx 10 öre grön 4-sidig med vattenmärke linjer 225 
326 144Ccx 10 öre grön 4-sidig med vattenmärke linjer 

stämplat 15.1.1925 
225 

327 144Ccx 10 öre grön 4-sidig med vattenmärke linjer. 
Maskinstämpel men perfekt centrering 

225 

328 144Ccx 10 öre grön 4-sidig med vattenmärke linjer. 
Något kraftig stämpel 

175 

329 144Ccxz **10 öre grön 4-sidig med vattenmärke linjer och 
KPV. Centrerat neråt höger, bra tandning 

600 

330 145A ** Par av 10 öre violett typ I 2-sidig 75 
331 145C **/*10 öre violett typ I 4-sidig i vågrätt par med ett ** 

och ett * märke 
50 

332 145C ** 4-block av 10 öre violett typ I 4-sidig tandning. 
Centrerat uppåt 

125 

333 145Ea ** 10 öre violett typ I tandning 13 på A2-papper 
utan vattenmärke 

100 

334 145Ea ** 10 öre violett typ I tandning 13 utan vattenmärke 100 
335 145Ea ** 10 öre violett typ I tandning 13 utan vattenmärke 75 
336 145Ecx  4-strip stämplat i Värtan 200 
337 145Ecxz  10 öre typ I tandning 13 med vattenmärke linjer 

och bokstäver 
75 

338 145Ecxz 5-strip av 10 öre violett typ I tandning 13 med 
vattenmärke bokstäver och linjer 

500 

339 146A ** Par av 10 öre violett typ II med 2-sidig tandning 40 
340 146Ab ** 5-strip 10 öre violett typ II 100 
341 146Ac ** Svartaktigt violett 10 öre typ II 175 
342 146A ** Rullnummer på baksidan, 13 olika från * upptill 

nummer 48. Två ex med ”skarvremsa”, 
genomgående god tandning. Se stor bild 

150 

343 146Ca ** 10 öre violett typ II 4-sidig på tonat papper 350 
344 146Ca * Mycket lätt spår i gummeringen på 10 öre violett 

4-sidig med tonat papper (A1) 
75 

345 146Ea  10 öre violett typ II tandning 13 75 
346 146Ea 5-strip av 10 öre violett typ II tandning 13, se 

stor bild 
400 

347 146Eb Den mörkare nyansen av 10 öre typ II tandning 
13 

100 

348 147 RÄFVÅLA 3.8.1925 50 
349 148Acx **30 öre 2-sidig med vattenmärke linjer 40 
350 148A T ** Vågrätt 2-strip med cylindersiffra 1 respektive 2 

och som sig bör plåtskarvlinje mellan märkena. 
Naturliga (från tillverkningen) fläckar utan 
gummering i nedre marginalen 

100 

351 148C ** 30 öre Stående Lejon med 4-sidig tandning. 
Snedcentrerat som dessa oftast är 

150 
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352 148C ** 6-block av 4-sidiga 30 öre Lejon med klart bättre 
centrering än normalt. Smal plåtskarvlinje 
mellan märkena 2:a och 3:e märkena. Se stor 
bild 

1000 

353 148C VÄSTERÅS 1.4.21 nedre vänster hörntand vikt 
på ett annars i bra kvalité svårt märke 

50 

354 149A **Bra centrerad 2-sidig 10 öre en face 250 
355 149A **/* 3-strip av 10 öre en face med två postfriska 

märken, lätt fastsättarspår på mittmärket. Det 
högra märket med rullnummer "46". Centrerade 
åt vänster 

400 

356 149A  Stämplat 24.23.1920 i Gnesta 50 
357 149Abz * 10 öre en face med vattenmärke KPV, centrerat 

åt höger med plåtskarvlinje till vänster 
100 

358 149C ** 4-block av 10 öre en face med plåtskarvlinje till 
vänster. En halv tand nertill på ett annars fräscht 
block 

250 

359 151A ** 20 öre en face med 2-sidig tandning 250 
360 151Cbz ** Vattenmärke KPV på 4-sidig 20 öre en face 450 
361 151Cbz  Vågrätt par 4-sidiga 20 öre en face med 

vattenmärke KPV, två stämplar och centrerat åt 
vänster 

200 

362 152Acx * Vattenmärke linjer på Gustaf II Adolf 2-sidig 250 
363 152Acx * Gustaf II Adolf 2-sidig i par med vattenmärke 

linjer. Båda centrerade åt höger men tydligt 
vattenmärke och bra tandning 

400 

364 152Acxz  Vattenmärke bokstäver och linjer på 2-sidig 
Gustaf II Adolf med helt felfri tandning 

600 

365 152Cbz **Vattenmärke KPV (upptill) på 4-sidig Gustaf II 
Adolf 

125 

366 153bz ** 20 öre Vasa med vattenmärke KPV. Bra 
centrering 

125 

367 153bz ** Båda nyanserna av 20 öre Vasa med 
vattenmärke KPV. Den ljusa (153c bz) med en 
kort tand men i gengäld rullnummer på baksidan 

200 

368 154bz 110 öre Gustav Vasa med vattenmärke KPV 75 
369 154bz EKSJÖ 20.8.1921 rättvänd på 110 öre med vm 

KPV mitt på märket 
100 

370 155bz **Vattenmärke KPV på 140 öre Vasa 350 
371 156 **35 öre Postemblem typ I 250 
372 157 **35 öre Postemblem typ II i ett fint ex. Postfriskt 

märke med en ”träflisa” i pappret 
200 

373 156 LÅNGEMÅLA 11.2.1926 50 
374 157  OXBERG 19.1.1926 50 
375 159a **40 öre typ II Postemblem 225 
376 159bz  40 öre med tydligt vattenmärke KPV 75 
377 159bz 40 öre med vattenmärke KPV 75 
378 160 **45 öre Postemblem typ I centrerat åt höger 350 
379 160 ** 5-strip av 45 öre Postemblem typ I med god - 

medelgod centrering. Se stor bild 
2000 

 

380 162cx ** 5-strip av 60 öre med vattenmärke linjer 3000 
381 162cx * 60 öre typ I med vattenmärke linjer 175 
382 162 v Vågräta dragspel som gett otryckta ytor 50 

   
383                           416                           434 

 
383 163a **60 öre Postemblem typ II på tonat papper 450 
384 163a * 60 öre Postemblem typ II på tonat papper 100 
385 163a NORDINGRÅ 28.4.1933 50 
386 165bz ** Vattenmärke KPV på 80 öre Postemblem 175 
387 165cx **80 öre Postemblem med vattenmärke linjer 50 
388 165cx **5-strip med vattenmärke linjer på 80 öre 

Postemblem 
300 

389 166b ** 85 öre Postemblem på vitt papper 50 
390 167a ** 90 öre Postemblem på tonat papper 350 
391 168b ** 1 krona Postemblem på tonat papper 50 
392 168b STOCKHOLM 12.12.24 översta vänstra tanden 

kort 
25 

393 168c * 1 krona Postemblem rödaktigt orange på vitt 
papper (A3) med lätt spår i gummeringen 

25 

394 168d ** 1 krona Postemblem gulaktigt orange på vitt 
papper (A3) 

125 

395 169cxz **Vattenmärke linjer och KPV på 110 öre 
Postemblem 

75 

396 170a ** 115 öre Postemblem på tonat papper (A2), bra 
centrering 

50 

397 170a ** 115 öre Postemblem på tonat papper 50 
398 170a 

195 
* Mycket lätta spår i gummeringen på 170a (A1-

papper) och 195 (A2-papper) 
25 

399 170b
1
 ** 115 öre Postemblem rödbrun på vitt papper (A3) 75 

400 170b
1
  MALMÖ 1 PAK 17.8.39 några något korta 

tänder (som så ofta på dessa märkena) 
50 

401 170b
2
 ** 115 öre Postemblem på vitt papper 100 

402 172a+b ** 120 öre rosalila på både tonat och vitt papper 150 
403 172a ** Trevligt par av 120 öre rosalila på tonat papper 

med plåtskarvlinje i mitten, det högra märket är 
mycket välcentrerat 

175 

404 172a  UPPSALA 1 17.8.35 PAK 50 
405 172b **120 öre rosalila på vitt papper (A3) 75 
406 172b ** 120 öre rosalila på det vita A3 papret 75 
407 173 KUMLA 28.9.1931 50 
408 175C **15 öre violett en face med 4-sidig tandning 100 
409 175Ca ** 4-block med god centrering och bra tandning av 

15 öre violett typ I på A1-papper 
450 

410 176C JONSTORP 27.10.1928 (Skåne) 50 
411 177Aa BORLÄNGE 14.10.33 på tonat papper 50 
412 177Aa ÖRTOFTA 8.2.1932 (Skåne) 50 
413 177Ca ** 4-block med mycket bra centrering av 15 öre 

röd typ II. Vackert block 
700 

414 177Cb ** Vackert 4-block av 15 öre röd typ II på tonat 
papper med rent tryck. Övre arkmarginal 

1000 

415 178C  PKP 28C 14.10.36 50 
416 180a **20 öre röd på tonat papper (A1) 150 
417 181a ** 20 öre orange på tonat papper (A2) 100 
418 181a **20 öre orange på tonat papper 100 
419 183a ** 25 öre blå på tonat papper (A1) 75 
420 183a ** 25 öre blå på tonat papper (A2) 100 
421 184 ** 25 öre orange profil vänster 200 
422 184 ** 25 öre orange Profil vänster 200 
423 185c **30 öre blå på vitt papper 50 
424 186a ** 30 öre brun på tonat papper (A1) 100 
425 186a ** 30 öre brun på tonat papper (A2) 125 
426 186a ** 30 öre brun på tonat papper 150 
427 187c ** 35 öre violett på vitt papper med bra centrering 100 
428 187c ** Vackert centrerad 35 öre på vitt papper 100 
429 191b ** 45 öre brun på vitt papper 25 
430 191b ** 5-strip av 45 öre på vitt papper (A3), fräscht 

med bra centrering och tandning 
125 

431 192 DOMBÄCK 3.8.24 vackert avtryck från en svår 
Västerbotten stämpel på postanvisningsklipp 
med 50 öre på tonat papper 

250 

432 192c SVEDALA 20.12.39 50 
433 194 ** 115 öre profil vänster 75 
434 195 **145 öre profil vänster med bra centrering 50 
435 195 **5-strip av 145 öre profil vänster 250 
 
1924 – 1936 

      
                                437                                                 439 
 

Lot-Nr Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

436 197cx Vattenmärke linjer på 10 öre Kongressen 150 
437 197cx 10 öre Kongressen med vm linjer 150 
438 199 **20 öre Kongressen 50 
439 200 ** 25 öre Kongressen i ett välcentrerat ex 75 
440 200 25 öre Kongressen stämplad i Karlskoga 7.1.25 50 
441 200-201 *25 (mycket välcentrerad) och 30 öre 

Kongressen i vars ett fräscht ex 
50 

442 202 35 öre Kongressen välcentrerat 75 
443 203 ** 40 öre Kongressen 125 
444 203 40 öre Kongressen 75 
445 206 **60 öre Kongressen 200 
446 208 1 krona Kongressen 175 
447 209 **2 Kr Kongressen 600 
448 209 * 2 Kr Kongressen i ett fräscht ostämplat ex 225 
449 210 ** 5 Kr Kongressen i ett fint postfriskt ex 1100 
450 215  25 öre Föreningen 75 
451 217 35 öre Föreningen 100 
452 218 40 öre Föreningen 75 
453 218 40 öre Föreningen 75 
454 222 ** 80 öre Föreningen i ett välcentrerat ex 200 
455 223 1 krona Föreningen stämplad i Örebro 200 

../bilder/80096stor.jpg
../bilder/80096stor.jpg
../bilder/81061stor.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 10 

 

456 225 ** 5 kronor Föreningen i ett ovanligt bra ex med i 
princip perfekt centrering 

1500 

457 228 KINNA 21.12.28 50 
458 233a * Vackert centrerad och fräsch ostämplad 5 

kronor Slottet på tonat papper 
200 

 

      
459                                                       465 

 
459 234-237 ** Lützen komplett serie inkl. vacker 25 öre 175 
460 235A VAGGERYD 27.4.1933 50 
461 237 ** Välcentrerad 90 öre Lützen 100 
462 237  TORPSHAMMAR 27.10.34 50 
463 237 UPPSALA 1 4.2.33 25 
464 239C 4-block med mittstämpel Stockholm 28 31.3.40 50 
465 240-245 ** Riksdagen 1935 komplett postfrisk serie med 2- 

och 4-sidiga 
275 

466 240C NORRA RÖRUM 29.10.1935 50 
467 242A JONSTORP 11.10.1936 (Skåne) 50 
468 242C FALKENBERG 30.3.35 50 
469 242C NÄMDÖ 13.3.1935 50 
470 245  MALMÖ 1 28.6.35 PAK 50 

 

471 246-257 ** Postverket 1936 komplett postfrisk serie med 2- 
och 4-sidiga. Se stor bild 

700 

472 246-257 FDC Postverket 20.2.1936 som det brukar vara 
på två normalstora kuvert och ett kort 

100 

473 248C OTHEM 4.7.36 50 
474 249 **20 öre Postverket 1936 50 
475 250 BRO 20.5.36 25 
476 251 **30 öre Postverket 1936 100 
477 251 MÖSSEBERG 30.5.1936 (Västergötland) 50 
478 252 ** 35 öre Postverket 1936 25 
479 252  ARLÖV 4.7.36 (Skåne) 50 
480 252  GUNNARSTORP _11.1936 (Skåne) 50 
481 255 ** 50 öre Postverket 1936 150 
482 258  MALMÖ 1 28.5.36 50 
 
1938 - 1949 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

483 259BC ** 3+4 sidigt par Swedenborg 50 
484 259BC 3+4 sidigt par Swedenborg 75 
485 261BC 

261CB 
** Både 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par 5 öre 

Delaware 1938 
100 

486 261CB ** 4+3 sidigt par 5 öre Delaware med ok marginal 50 
487 261CB ** 4+3 sidigt par 5 öre Delaware med ok marginal 50 
488 261CB ** 4+3 sidigt tandat par 50 
489 261CB ** 4-block med 2st 4+3 sidiga par 5 öre Delaware 100 
490 262A  KINGELSTAD 14.6.1938 (Skåne) 50 
491 262C  BOALT 3.10.1938 50 
492 262C  GÄVLE 1 LBR C 15.8.38 50 
493 262C KOVLAND 17.6.38 50 
494 262BC **3+4 sidigt par 15 öre Delaware 100 
495 262BC ** 4-block med 2st 3+4 sidiga par 15 öre Delaware 

med bred marginal 
200 

496 262BC  3+4 sidigt par med bra marginal och en stämpel 
ALUND- 17.6 

175 

497 262BC 3+4 sidigt par 15 öre Delaware med två stämplar 
Göteborg 4.1.39 

175 

498 262BC 3+4 sidigt par med rättvänd halv stämpel 
STOCKHOLM 5.10.44 

175 

499 266BC **3+4 sidigt par 5 öre GV med bred marginal 100 
500 266CB 4+3 sidigt par med bred marginal och lätt 

maskinstämpel 
75 

501 266BC 
266CB 

** 4-block av både 3+4 sidiga resp 4+3 sidiga 
märken (2 par i varje block), båda med bra 
marginaler och BC blocket med nedre 
arkmarginal 

400 

502 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre G V 80 år 175 
503 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre G V 80 år 175 
504 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre G V 80 år 175 
505 267BC  3+4 sidigt par 15 öre GV 80 år 100 
506 269Bv 10 öre typ I 3-sidig PKP124 26.6.39 på vykort 

från Vittsjö 
100 

507 269BC **3+4 sidigt par 10 öre typ I ”små siffror” 275 
508 270  LANDSKRONA 30.1.40 50 
509 276A RANSTA 13.3.1943 50 
510 277 ANEBY 17.8.42 50 
511 279+290 Adresskort från Raus 22.11.48 för paket 

innehållande levande växter till Edshult 
25 

512 282 LANDSKRONA 18.10.43 50 
513 293 STOCKHOLM 15 29.3.41 50 
514 294 Violett stämpel POSTKONTORET MALMÖ 8 

JUN 1865 på par 
50 

515 294 SKROMBERGA 19.2.47 50 
516 313 BROMMA 15 24.2.64 50 
517 318P (*) Gravyravdrag i grön färg av 5 öre PH Ling på 

kartongpapper. På baksidan finns tryckt 
”zkusmytisk” (Tjeciska) 

1000 

518 318A HAMMENHÖG 24.11.39 50 
519 318BC ** 3+4 sidigt par Ling 100 
520 318BC 3+4 sidigt par Ling med bra marginal, 

maskinstämpel 
75 

521 318BC 3+4 sidigt par med bra marginal, maskinstämpel 
7.6.39 

75 

522 318BC 3+4 sidigt par Ling med bra marginal, lätt 
maskinstämpel 

75 

523 318CB ** 4+3 sidigt par Ling med bra marginal 100 
524 318CB ** 4+3 sidigt par Ling 100 
525 318CB ** 4-block med 2st 4+3 sidiga par Ling med bra 

marginal, typisk "sluttand" och ark/häftes 
marginal upptill 

175 

526 318CB  4+3 sidigt par Ling med bra marginal. Stämplat i 
GULLSPÅNG 7.11.39 

75 

527 318CB SPENSHULT 2.3.39 på inrikes brev frankerat 
med 4+3 sidigt par samt löst 3-sidigt märke Ling 

100 

528 320BC * 3+4 sidigt par Berzelius fräscht ostämplat par 
med bra marginal 

150 

529 320BC 
320CB 

** 4-block med både 3+4 sidiga par och 4+3 sidiga 
par (2 av varje) 10 öre Berzelius. Se stor bild 

1500 

  
530                                                       535 

 
530 320CB  4+3 sidigt par Berzelius med en stämpel 500 
531 321A KINGELSTAD 19.8.1940 50 
532 321A ÖRTOFTA 30.11.1939 50 
533 321BB ** 4-block med två 3+3 sidiga par 200 
534 321BC ** 3+4 sidigt par Linné med bred marginal 425 
535 321BC ** 3+4 sidigt par Linné med bra marginal 425 
536 321BC ** 3+4 sidigt par Linné med god marginal och bra 

centrering 
400 

537 324-325 ** Komplett serie Bellman 1940 med 2-sid, 4-sid, 
BB-par, BC-par, CB-par och 35 öre 

450 

538 324BB ** 5 öre Bellman i 3+3 sidigt par 100 
539 324BC 

324CB 
** Både 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par Bellman, båda 

med bra marginal 
350 

540 324BC ** Bellman 4+3 sidigt par 175 
541 324CB 4+3 sidigt par Bellman 150 
542 324 ** 4-block av alla 4 tänkbara varianterna 5 öre 

Bellman, BB, CC, CB och CB. Fräscha och med 
bra marginaler på de 3+4 resp 4+3 sidigt 
tandade. Se stor bild 

900 

543 326-327 ** Sergel komplett serie med BB-par 150 
544 326-327 ** Sergel komplett serie med BB-par 150 
545 326A  ANKARSVIK 5.3.41 50 
546 326A HÖRBY 17.7.41 50 
547 326A RUNVIKA 9.1.1941 50 
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548 326Bv RÖGLE 23.6.41 50 
549 326Bh PKP 200 22.9.41 50 
550 327 **3-strip av 50 öre Sergel 1940 200 
551 328-329 **Bibelminnet 1941 komplett serie med BB-par 100 
552 328-329 ** Bibelminnet 1941 komplett serie med BB-par 100 
553 328-329 ** Bibelminnet 1941 komplett serie med BB-par 100 
554 328-329 ** Komplett serie 100 
555 328A  HÅCKSVIK 21.7.41 (Västergötland) 50 
556 330-331 ** Skansen 1941 komplett serie med BB-par 75 
557 330-331 ** Komplett serie Skansen 1941 75 
558 330A  HÄLLINGSJÖ 3.11.41 50 
559 331  GNOSJÖ 7.7.41 50 
560 331 KVARNSVEDEN 12.12.41 50 
561 332A LJUNGSARP 21.9.66 50 
562 332C **5 kronor Slottet med 4-sidig tandning 150 
563 332CB ** 4+3 sidigt par Slottet med bra marginal på brett 3-

sidigt märke 
800 

564 335-336 ** Sancta Birgitta komplett serie med BB-par 125 
565 335-336 ** Komplett serie Birgitta 125 
566 336 LANDSKRONA 24.11.42 50 
567 337BB

1
 ** 20 kronor Svanar i par, första upplagan från 1953 

från häften med 20 märken. Typisk avfärgning i 
gummeringen 

100 

568 338-339 ** Nationalmuseum komplett serie 75 
569 338BB ALVESTA 4.11.42 50 
570 342-343 ** Komplett postfrisk serie 50 
571 344-346 ** Komplett postfrisk serie GV 85 år 50 
572 359A ÖSTRA GREVIE 27.9.45 25 
573 359BB RÅDA 24.2.__ ej läsbart årtal (troligen 47) 25 
574 360 FJUGESTA 4.9.45 50 
575 362 SÖDERHAMN 13.3.46 50 
576 368A SLÅGARP 5.10.46 50 
577 372A  KUNGSRYD 5.8.47 50 
578 375 HÖGESTAD 7.7.47 50 
579 385BB KRYLBO 6.6.49 samt del av nästa stämpel upptill 25 
 
1951 – idag 
 

  
                         588                                                        628 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

580 399BB HÄLSINGBORG 1 9.6.54 50 
581 400A KILAFORS 17.10.56 50 
582 401 BOGRANGEN 3.3.53 50 
583 406A TINGSRYD 18.5.57 50 
584 412 SKOGHALL 16.4.58 50 
585 413BB PKP 312A 29.11.58 50 
586 416A  KROKSTRAND 8.12.58 25 
587 416A SKÄLDERVIKEN 23.2.60 50 
588 420SX

6
 GÖTEBORG 1 18.1.65 50 

589 428A JÄTTEDAL 5.10.65 50 
590 450 HOLSÅKER 19.9.53 50 
591 454BB LULEÅ 1 6.4.65 50 
592 458 PÅLSBODA 17.3.61 25 
593 471-475 ** 9-block serie Stockholmia 55 150 
594 485  LILLHOLMTRÄSK 26.2.58 50 
595 489 JÖNKÖPING 2 13.10.58 50 
596 489 VÄSTERHANINGE 11.4.58 50 
597 489 ÖREBRO 4 19.9.58 50 
598 496 STORUMAN 26.8.59 50 
599 503BB GÖTEBORG 2.3.65 25 
600 513BB STOCKHOLM 14.12.60 50 
601 516 ALBY 4.3.61 50 
602 516 SOLLEBRUNN 16.12.60 50 
603 520 HÄLSINGBORG 11 11.9.61 50 
604 551BB BORÅS 1 14.12.64 50 
605 559BB GÖTEBORG 1 10.12.64 utgivningsdagen 50 
606 566BB GÖTEBORG 1 6.6.66 FILATELI B 25 
607 578 LEKSAND 1 2.9.71 25 
608 600 VRETSTORP 4.1.71 50 
609 615BB STOCKHOLM 6 26.1.(68?) 25 
610 616BB LEKSAND 4.1.71 50 
611 621 TRÅNGSUND 2 9.9.71 50 
612 642-646 Alla de 10 olika 3-sidiga GÖTEBORG 31 

27.11.68 
50 

613 653Bv,Bh GÖTEBORG 1 28.4.69 FILATELI på båda 3-
sidiga 

50 

614 654 HILLESTORP 23.6.69 50 
615 672BB OSBY 14.9.71 50 
616 693 MÖRARP 14.4.71 25 
617 693 PÅARP 31.8.70 25 
618 709A

1
 BORÅS 1 24.9.71 25 

619 711-715 Alla de 10 lösa 3-sidiga GÖTEBORG PFA 
20.11.70 

50 

620 713BB GÖTEBORG PFA 26.11.71 50 
621 773 TRELLEBORG 2 18.5.72 50 
622 777 DANDERYD 2 21.10.74 25 
623 787 LINNERYD 25.3.75 50 
624 807BB GÖTEBORG 27.11.74 50 
625 818v

1
 ABBORRTRÄSK 19.7.75 25 

626 818v
1
 BORENSBERG 3.5.74 25 

627 824+823 GÖTEBORG 53 30.11.74 på SX2 50 
628 835 BRÅLANDA 24.9.1874 50 
629 853-857 GÖTEBORG 53 06.02.75 50 
630 854 KÅGE 31-8.76 25 
631 856 KÅGE 24.11.75 25 
632 857 KÅGE 31.8.76 25 
633 866BB MÖLNLYCKE 1 27.5.77 50 
634 883-886 STOCKHOLM 7 24.9.74 på alla fyra 50 
635 901 HAMBURGSUND 16.11.1977 25 
636 911-15BB GÖTEBORG 53 25.03.75 eller GÖTEBORG 

31 26.3.75 
50 

637 917 GÖTEBORG 08.01.76 50 
638 927+29 HAMBURGSUND 17._.1978 samt 

FALKÖPING 1 _.12.75 
50 

639 931 LAXBÄCKEN 30.9.75 25 
640 940 GÖTEBORG 53 11.1075 på 940A och 

GÖTEBORG 53 11.05.76 på 940BB 
50 

641 940BB MÖLNLYCKE 10.05.78 50 
642 952A ÅLED 12.12.1978 50 
643 955BB GÖTEBORG 53 11.05.76 50 
644 963 OSKARSHAMN 1 15.01.79 25 
645 968 BULLARN 4.10.76 25 
646 970 HALLSTAHAMMAR 1 19.02.77 25 
647 976- 976 ALVESTA 14.02.78 , 977 GÖTEBORG 3 

12.5.77 och 979 KNÄRED 11.12.79 
50 

648 983A 
985A

1
 

Båda rullmärken HAMBURGSUND 1.7.1977 
samt TIDAHOLM 23.12.76 

50 

649 983+984 GÖTEBORG 53 17.11.76 utgivningsdagen på 
SX 

50 

650 985A
1
 VÄSTERÅS 17.11.76 50 

651 998BB MÖLNLYCKE 24.8.77 50 
652 1005 1005A med SALA 4.10.77 och 1005BB med 

MÖLNLYCKE 1 21.6.77 
50 

653 1007 GÖTEBORG 53 07.06.78 50 
654 1009 GÖTEBORG 53 15.12.78 25 
655 1014BB TRÄSLÖVSLÄGE 12.2.79 50 
656 1016- Vackra stämplar på 1016, 1018 och 1019 50 
657 1025+26 MÖLNLYCKE 09.10.78 på SX 50 
658 1033-1037 GÖTEBORG 53 20.07.79 en vacker stämpel 

på varje BB-par i häftesblock 
50 

659 1046 MALMÖ 20 26.11.79 50 
660 1051 VÄSTERÅS 1 17.10.78 25 
661 1056-1061 MALMÖ 4 15.01.79 på häftesblock 50 
662 1065 BILLEBERGA 13.12.82 25 
663 1066+1067 HELSINGBORG 2 27.11.78 50 
664 1066+1067 MALMÖ 16 14.11.78 utgivningsdagen på SX 50 
665 1068-1069 ARBOGA 14.11.78 utgivningsdagen på båda 50 
666 1088 STOCKHOLM 05.12.79 PFA 25 
667 1090 STOCKHOLM 04.10.79 25 
668 1092, 94 1092 PVIKEN 05.11.82 och 1094 

STOCKHOLM 17.09.80 
50 

669 1094 STOCKHOLM 05.12.79 PFA 25 
670 1107 ÅLED 19.11.1980 25 
671 1108+1109 MALMÖ 20 14.01.80 50 
672 1119 MALMÖ 16 27.2.80 25 
673 1126 HALMSTAD 2 03.12.80 25 
674 1132 KARLSKRONA 1 27.11.80 25 
675 1132 ÅLED 26.11.1981 25 
676 1142BB 19.03.82 med ej synligt ortsnamn 25 
677 1143 ÅLED 15.1.1982 25 
678 1144 KÅGERÖD 13.12.82 25 
679 1168 SÖLVESBORG 1 4.3.82 25 
680 1171+1172 KRISTINEHAMN 1 06.04.82 på SX-par 50 
681 1183+1184 MALMÖ 1 30.10.81 SX1 50 
682 1199-1200 OXELÖSUND 1 18.08.82 samt ÖSTERSKÄR 

15.10.82 
50 

683 1204 KARUNGI 11.04.83 25 
684 1204 ÅLED 24.8.1983 25 
685 1212 VÄSTERÅS 20 03.06.82 utgivningsdagen 25 
686 1238 TROLLHÄTTAN 1 08.10.83 25 
687 1247-1248 ÖSTERSUND STORTORGET 24.03.83 på 

båda 
50 

688 1247 VÄSTERÅS 18 24.03.83 utgivningsdagen 25 
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689 1248 LERUM 2 29.03.83 25 
690 1254-1255 SUNDSVALL 25.04.83 utgivningsdagen på 

båda 
50 

691 1255 VARGÖN 26.07.83 25 
692 1264 ALINGSÅS 1 05.09.83 25 
693 1265 UPPSALA 3 24.08.83 utgivningsdagen 25 
694 1266+1267 SUNDSVALL 24.08.84 på SX1 50 
695 1266+1267 ÅLED 8.5.1984 på SX1 50 
696 1277-1278 SOLNA 13.07.84 25 
697 1277-1278 VÄSTERÅS 2 22.11.83 utgivningsdagen 50 
698 1284-1286 UMEÅ 1 09.02.84 på alla tre 50 
699 1286 BREDBYN 84.06.12 25 
700 1288 STOCKHOLM 17.04.84 PFA 25 
701 1293 ÅLED 11.4.1985 25 
702 1305-1308 STOCKHOLM 16.08.84 PFA på alla fyra lösa 25 
703 1322-1323 SUNDSVALL 13.10.84 utgivningsdagen på 

båda 
50 

704 1323 HELSINGBORG 1 03.05.85 25 
705 1323 HELSINGBORG 1 06.08.85 25 
706 1323 ÄNGELHOLM 30.10.84 25 
707 1336 ÅLED 11.4.1985 25 
708 1339-1340 HELSINGBORG 1 09.05.85 på SX 50 
709 1339-1340 ÅLED 11.4.1985 på SX 50 
710 1341 SKUTSKÄR 1 30.06.89 25 
711 1345 HELSINGBORG 1 01.07.85 25 
712 1351+1352 KARLSTAD 1 21.05.85 utgivningsdagen 50 
713 1351+1352 ÖSTERSUND 1 STORTORGET 21.05.85 

utgivningsdagen 
25 

714 1359-1363 GÖTEBORG NORDSTAN 09.10.86 på alla tre 
paren 

50 

715 1364-1365 SUNDSVALL 28.08.85 på båda, 
utgivningsdagen 

50 

716 1365 BJUV 28.11.85 25 
717 1376 GÖTEBORG 53 06.12.85 25 
718 1376 LUND 24.10.85 25 
719 1376 UMEÅ 5 27.03.86 25 
720 1386 ÅLED 2.4.1986 25 
721 1393+1394 LUND 1 17.04.86 på SX-par 50 
722 1400 MALMÖ 29.12.86 25 
723 1411BB KÅGE 4.6.86 50 
724 1412-1413 SUNDSVALL 27.05.86 utgivningsdagen på 

båda Norden märkena 
50 

725 1426-1429 BJUV 18.12.86 på 4-block 50 
726 1446+47 KÅGE 21-5.87 på SX-par 50 
727 1472 TRANÅS 1 17.10.87 25 
728 1496-1497 SÖDRA SANDBY 19.04.88 på båda 3-sidiga 

lösa 
25 

729 1509-1511 SUNDSVALL 17.05.88 på alla tre 50 
730 1510-1511 KÅGE 25-5.88 på båda 50 
731 1534 HALMSTAD 23.08.89 25 
732 1537-1540 TUMBA 31.01.89 STORVRETEN 

utgivningsdagen på alla fyra. 1539 högt 
placerad stämpel 

50 

733 1555 TROSA 18.10.90 50 
734 1609-1616 TROSA 06.09.93 på alla fyra SX-paren 50 
735 1646 TROSA 15.07.93 50 
736 1656-1659 TROSA 06.09.93 på alla fyra 50 
737 1684 TUMBA 15.05.91 STORVRETEN 

utgivningsdagen 
25 

738 1691-1696 NORRKÖPING eller TROSA på serie inkl 
båda SX 

50 

739 1722-1725 TUMBA STORVRETEN 13.12.93 på båda SX 50 
740 1732-1733 NORRKÖPING 10.11.93 på båda SX 50 
741 1738-1741 TUMBA STORVRETEN 13.12.93 på båda SX 50 
742 1749-1754 NORRKÖPING 06.12.93 på alla tre SX 50 
743 1765-1768 Rättvända mittstämplar från olika orter på alla 

4 enstaka märkena 
25 

744 1772 TROSA 21.06.93 50 
745 1802-1805 TUMBA STORVRETEN 13.12.93 på båda SX 50 
746 1818-1819 TROSA 27.11.93 på båda SX-paren 50 
747 1820-1822 TROSA 25.01.94 på serie med SX-par 50 
748 1833-1838 SÖDERTÄLJE 18.03.94 utgivningsdagen på 

alla tre SX 
50 

749 1864 VAGNHÄRAD 01.10.94 utgivningsdagen 50 
750 1869-1870 VAGNHÄRAD 01.10.94 utgivningsdagen 50 
751 1873-1875 TROSA 11.11.94 utgivningsdagen på alla tre 50 
752 1873-1875 TROSA 01.02.96 på alla tre 50 
753 1884-1885 TROSA 02.01.95 på båda 50 
754 1886 TROSA 17.03.95 utgivningsdagen 50 
755 1898-1899 TROSA 17.03.95 utgivningsdagen på båda 50 
756 1900-1903 TROSA 12.05.95 på båda SX, 

utgivningsdagen 
50 

757 1904-1905 TROSA 12.05.95 på både SX1 och 2 50 
758 1911 KLINTEHAMN 09.08.95 50 
759 1912-1915 KLINTEHAMN 09.08.95 på båda SX 50 
760 1934-1937 SÖDERTÄLJE 09.11.95 utgivningsdagen på 

alla fyra 
50 

761 1942-1944 1942A TROSA 01.02.96 , 1942+43SX 
SÖDERTÄLJE 02.01.96 och 1944 TROSA 
01.02.96 

50 

762 1945-1948 TROSA 01.02.96 på båda rullmärkena och 
SÖDERTÄLJE 02.01.96 på SX 

50 

763 1950-1955 SÖDERTÄLJE 5 19.04.96 på serie inkl båda 
SX 

50 

764 1967 TROSA 05.10.96 25 
765 1968-1971 TROSA 27.08.96 på båda SX 50 
766 1981-1984 TROSA 05.10.96 på båda SX 50 
767 1985 FÄRJESTADEN 16.04.99 25 
768 1985 TROSA 05.10.95 utgivningsdagen 50 
769 1985 TROSA 5.10.95 50 
770 1987+1988 TROSA 09.11.96 på SX 50 
771 1996+1997 TROSA 02.01.97 utgivningsdagen på SX 50 
772 1998 TROSA 02.01.97 utgivnignsdagen 50 
773 2007+08 TROSA 03.03.97 på SX-par 50 
774 2009 EUROSTOP HALMSTAD 12.01.99 25 
775 2011+2012 TROSA 03.03.97 50 
776 2018-2020 TROSA 09.05.97 utgivningsdagen på alla tre 50 
777 2021-2022 TROSA 29.05.97 på SX1 och SX2 50 
778 2023-2025 TROSA 09.05.97 på alla tre BB-paren, 

utgivningsdagen 
50 

779 2026 TROSA 21.08.97 25 
780 2027 ÖREBRO CITY 22.08.97 25 
781 2042-2043 TROSA 13.11.97 utgivningsdagen på båda SX 50 
782 2045+2046 TROSA 20.11.97 utgivningsdagen på SX-par 50 
783 2047-2048 TROSA 20.11.97 på båda SX, 

utgivningsdagen 
50 

784 2051-2052 TROSA 21.01.98 på SX-par 50 
785 2053-2055 TROSA 21.01.98 på alla tre 50 
786 2056-2059 TROSA 20.03.98 inkl. båda BB-paren 50 
787 2066 TROSA 20.03.98 50 
788 2067+2068 EUROSTOP HALMSTAD 06.11.98 på SX 50 
789 2067+2068 TROSA 27.05.98 50 
790 2070-2071 TROSA 27.05.98 på båda 50 
791 2076-2077 TROSA 27.05.98 på båda 50 
792 2079-2080 TROSA 27.05.98 på båda SX-paren 50 
793 2081 TROSA 20.08.98 25 
794 2108 TROSA 20.01.99 50 
795 2109-2112 TROSA 20.01.99 på alla fyra 50 
796 2113+14 TROSA 20.01.99 på SX-par 50 
797 2117-2126 TROSA 20.03.99 på alla tio märkena 50 
798 2118+25 HALMSTAD EUROSTOP år 2002 resp 2000 50 
799 2135-2138 TROSA 28.05.99 på båda SX-paren 50 
800 2139 TROSA 28.05.99 50 
801 2154-2157 TROSA 21.08.99 på båda SX paren 50 
802 2158-2159 TROSA 99.10.02 på SX 50 
803 2160-2163 TROSA 99.10.02 på alla fyra 50 
804 2164-2168 TROSA 99.11.25 på alla inkl båda SX 50 
805 2169-2170 TROSA 99.12.27 utgivningsdagen 50 
806 2170G TROSA 99.12.27 utgivningsdagen på 

mellanstegspar 2170+2169 
50 

807 2411+2413 HELSINGBORG 2004-08-31 på SX 50 
 
 
Tjänste - Lösen – Militär 

 

      
                              814                                                     818 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

808 Tj3 Välcentrerad 5 öre tandning 14 stämplad i Luleå 
10.1.1880 

100 

809 Tj4 * Grå nyans av 6 öre tandning 14 med medelgod 
centrering. Lodrätt veck i högra delen, ej synbart 
från framsidan 

500 

810 Tj4d 
x4 

Två lodräta ar av 6 öre blåaktigt violett tandning 14 
på brevklipp med delvis något kladdiga 
STOCKHOLM 6.12.1875 

500 

811 Tj4 Trevlig kungörelse från FAGERÅS 10.8.1877 till 
Nedre Ulleruds Kyrka i Kristineberg/Deije och 
eftersänd till Risäter 

150 

812 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandning 14 med god 
centrering och en delvis suddig stämpel Hernösand 
20.10.1877 

200 

813 Tj11 GÅRDBY 7.12.1899 (Öland) 75 
814 Tj13A **4 öre ”grå” tandning 13, tryckt med plåt 1 100 
815 Tj13B GÅRDBY 27.12.1897 (Öland) 50 
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816 Tj14 ** Bra centrerat 4-block med arkmarginal på höger 
sida. De båda övre märken är grundtyp 3 och de 
båda undre är grundtyp 4 

100 

817 Tj15  FALUN 1.3.1902 övre vänster hörn med lätt veck 25 
818 Tj15c

2
 **6 öre rödlila tandning 13 175 

819 Tj15 ** 4-block av 6 öre tandning 13 där ett märke (nedre 
högra) saknar en hörntand. Facit = 1950.- för de 3 
felfria märkena 

400 

820 Tj15c ** 4-block från positionerna 9-19-14-15. God till 
medelgod centrering 

650 

821 Tj16A ** 10 öre typ I postfriskt märke centrerat uppåt 250 
822 Tj16A  GÄRDS LYNGBY 21.2.1888 rättvänd hel stämpel 

på 10 öre typ I med ett från framsidan ej synligt 
svagt veck 

100 

823 Tj16A HÖRNÄS 27.11.1888 på 10 öre plåt 1 med kort 
tand 

50 

824 Tj16B BACKAMO 4.5.1905 sidvänd på 10 öre typ II med 
en lätt vikt hörntand 

25 

825 Tj19  HULTERSTAD 10.10.1897 (Öland) 100 
826 Tj19 KARLBERG 30.12.1898 50 
827 Tj19v

1
 ** Otandat hörnmarginal 4-block av 20 öre blå från 

arkets nedre högra hörn. Liten pappersförlust i 
hörnet på ett annars fräscht och fint objekt. Se stor 
bild 

500 

828 Tj20 * 24 öre tandning 13 med litet * spår och bra 
centrering 

150 

829 Tj20  KARLSBORG 11.9.1882 lätt vikt hörn ej synbart 
från framsidan 

100 

830 Tj20  NELHAMMAR 25.1.1882 (Småland) 75 
831 Tj20 Sidvänd MALMÖ 29.11.1883, lite avtryck på 

baksidan från det ursprungliga brevet 
50 

832 Tj21 ** 30 öre tandning 13 150 
833 Tj21 ** 30 öre tandning 13 postfriskt märke centrerat neråt 125 
834 Tj21 ** 30 öre tandning 13 med övre arkmarginal, centrerat 

neråt vänster 
100 

835 Tj21 ** 5-block med hörnmarginal från övre vänstra hörnet. 
Märkena är snedcentrerade men intressant 
eftersom ett lodrätt 5-block som detta innehåller alla 
de fem grundtyperna GT1 – GT5 

450 

836 Tj21  SKÖNNERUD 3.8.1909 centrerat uppåt höger, en 
svagt genomlysande fläck 

25 

837 Tj21 SMEDBY 19.8.1892 på 30 öre tryckt med plåt 1 
(samma plåt som användes till tandning 14) 

50 

838 Tj21 SÄTER 20.2.1911 50 
839 Tj21 WESTERÅS 13.1.1904 50 
840 Tj21 

x3 

Tre ex med rättvända stämplar Arvika, Rosersberg 
samt Stensta men från framsidan ej synbara mindre 
defekter 

50 

      
841                                                    845 

 
841 Tj22B **50 öre röd typ II postfriskt fräscht märke i typisk 

anilinfärg (violettkarmin) 
750 

842 Tj22B * 50 öre röd typ II tandning 13 325 
843 Tj22B * Marginalpar av 50 öre röd typ II från pos 47 och 48. 

På pos 48 finns en tydlig inbuktning på nedre 
ramlinjen intill det nedre högra hörnet. Se stor bild 

750 

844 Tj22B * 4-block av 50 öre röd typ II från pos 36-37-41-42. 

Ovanligt märke i 4-block och dessutom med pos 37 

som har ett av de tydligaste plåtfelen ”Färgfläckar 

innanför högra yttre ramlinjen utanför MÄ”. Se stor 

bild 

1500 

845 Tj23 ** 50 öre grå tandning 13 från position 14 med liten 
inbuktning på övre ramlinjen över S i SVERIGE 

100 

846 Tj23 ** 4-block med övre vänster hörnmarginal, pos 1-2-6-
7 i 50-arket. Välcentrerade märken där pos 2 är 
förskjutet åt vänster i förhållande till övriga. Se stor 
bild 

600 

847 Tj25 v
5
 ÖKE istället för ÖRE i påtrycket. 10 på 12 öre 

tjänste tandning 13 
75 

848 Tj27- ** 4-block med nedre vänster hörnmarginal av 9 olika 
valörer små tjänste med vattenmärke krona. 
Följande valörer ingår 1, 2, 4, 5, 8, 10, 15, 20 och 
30 öre. Facit = 2800.- för enkelmärken. Se stor bild 

700 

849 Tj30 
vm 

5 öre med omvänt vattenmärke krona 50 

850 Tj32 ** 4-block 10 öre med vattenmärke krona. God 
centrering 

250 

851 Tj33P (*) Färgprov med 15 öres plåten på gult papper med 300 

vattenmärke krona för 1 och 5 kr valörerna i färger 
för 20 öre blå och 25 öre orange. Båda med 
arkmarginal nertill, vattenmärke KPV i marginalen 

852 Tj33P (*) Färgprov 4-block med hörnmarginal i blå färg för 20 
öres valören. Tryckt med 15 öres plåten på vitt 
papper med vattenmärke krona. Som alltid utan 
gummering 

600 

853 Tj34 ** 4-block av 20 öre blå med vattenmärke krona. 
Centrerat åt höger 

150 

854 Tj35  LINKÖPING 31.5.1911 50 
855 Tj36 **Hörnmarginal 4-block från övre vänstra hörnet 175 
856 Tj40cz ** 4-block med hörnmarginal där två märken har 

vattenmärke KPV (Tj40cz) och är utan KPV 
(Tj40cc) 

75 

857 Tj40-
54 

** Komplett serie små tjänste med vattenmärke linjer 100 

858 Tj41 EKET 7.4.1919 på 2 öre tjänste 50 
859 Tj45cx ** 7 öre med omvänt vattenmärke linjer 75 
860 Tj46 ** 8 öre med vattenmärke linjer i ett bra centrerat ex 50 
861 Tj46cz ** Vattenmärke KPV och linjer på bra centrerad 8 öre 125 
862 Tj46 8 öre med vattenmärke linjer 50 
863 Tj51 GÄFLE 24.4.17 25 
864 L2 Lösen 3 öre tandning 14 75 
865 L3  Lösen 5 öre tandning 14 sidvänd HEDESU… 

6.11.1875 
75 

866 L4 Bra centrerad 6 öre Lösen tandning 14 200 
867 L5v

2
 Öppet O i TOLF samt vit fläck framför 12 100 

868 L5 Fem ex av 12 öre lösen tandning 14 50 
869 L6 * Lösen 20 öre tandning 14 som så ofta 

snedcentrerad. Pappersrest och fastsättare på 
baksidan 

50 

870 L7c  Lösen 24 öre olivaktigt grå med del av stämpel 
1889 

100 

871 L8 * Lösen 30 öre tandning 14 med ok centrering 175 
872 L8 * Lösen 30 öre tandning 14 175 
873 L8  Välcentrerad 30 öre lösen tandning 14 75 
874 L9 * Lösen 50 öre tandning 14 snedcentrerat ex (neråt 

höger) av en svårare valör 
400 

875 L10  Lösen 1 Kr. stämplad Stockholm Paket No2 
12.4.1877 

150 

876 L20 ** Lösen 1 krona tandning 13 postfrisk 200 
877 L20d 1Kr lösen tandning 13 stämplad i Haparanda 

28.11.189_ 
50 

878 HF 1 ** Det halvofficiella luftpostmärket från år 1912. 
Postfriskt fräscht märke med god centrering 

200 

 
Häften - Helsaker m.m. 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

879 H34 
CC 

** 5 öre Nya Sverige Minnet 1938, häfte med 18st 4-
sidiga märken. Lite hanteringsspår på omslaget 

150 

880 H36 
CB 

** 7st 4+3 sidiga par GV 80 år med breda marginaler. 
Har varit uppvikt med veck på omslaget 

550 

881 H38 
CC 

** Ling häfte med 20st välcentrerade 4-sidiga märken 
i två 10-block. Lättare hanteringsspår på omslaget 

200 

882 H40 
BC 

** Ett par saknas i häfte med 9st 3+4 sidiga par med 
mycket breda marginaler. Omslaget med veck vid 
häftningen. Se stor bild 

3000 

883 H357 ** Trippel med ryggtryck, cylindersiffra 1 och 
kontrollnummer 57156 

100 

884 bKd 9 Dubbel 5 öre brefkort med bevarad ej använd 
svarsdel 

50 

885 PT ** Ewerts provmärke i grön färg. Vågrätt par som är 
otandat mellan märkena 

50 

886 PT ** Ewerts provmärke i grå respektive grön färg. Båda i 
vågräta par otandade mellan märkena 

100 

887 PT ** Ewerts provmärke i orangebrun färg, 2-sidigt tandat 
rullmärke 

25 

 
Samlingar & Partier 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

888 Parti Vapentyp 12 öre parti med 113st på fyra 
instickskort. Något blandad kvalité, se stor bild 

300 

889 Parti Vapentyp inkl. alla valörer förutom 12 öre 
fördelade enligt följande 5 öre (56st), 9 öre (6st), 
24 öre (11st), 30 öre (78st) och 50 öre (9st). 
Ganska god spridning på nyanser, kvalitén är 
delvis något blandad. Facit = 56 000.-. Se stor 
bild blad 1 | 2 | 3 

4500 

890 Parti Ringtyp tandning 14 på fyra insticksblad. Alla 
valörerna ingår, i olika antal. Huvudsakligen ok 
normalkvalité med tämligen god spridning på 
nyanser och avstämplingsår. Facitvärde utan 
tillägg för nyanser 28 500.-. Bild blad 1 | 2 | 3 | 4 

2500 

891 Parti Ringtyp tandning 14 komplett serie (utom Facit 
23) i ok normalkvalité samt extra 6 öre grå med 

350 
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trevlig framsida men tunn fläck och extra 24 öre 
med vacker FAGERHULT 6.11.1873 men fht. Se 
stor bild 

892 Parti Ringtyp tandning 13 på 12 insticksblad i pärm. 
Alla valörer utom 1 Riksdaler i olika antal samt 8 
brev med 12 öre varav 3 är frankerade med 2 
märken. Huvudsakligen god normalkvalité 
(mindre defekter förekommer) men 
huvudsakligen fräscha felfria märken med 
daterade stämplar. Även en del varianter finns 
med som t.ex. flera spegeltryck bl.a. ett mycket 
tydligt på 12 öre. Facit = 25500.- allt räknat som 
grundmärken + några brevklipp och breven. 

2500 

893 Lot *Ringtyp med blått posthorn: 2, 3, 6, 20, 30 och 
50 öre samt 10 öre Oscar boktryck med blått 
posthorn. Delvis med kvalitetsanmärkningar. 
Facit = 5300.-. Se stor bild 

400 

894 Parti Ringtyp med blått posthorn samt provisorierna på 
12 insticksblad med många 2 öre och 1 krona 
samt påtrycken. Ser ut att vara i huvudsakligen 
felfri normalkvalité med en del varianter och 
nyanser utmärkta. Facitvärde över 20 000.- utan 
tillägg för varianter eller nyanser. Se pdf med alla 
bladen 

1900 

 

 
895 Samling Oscar II varianter – Ett livsverk i 15 Visirpärmar. 

Väl beskrivet med noteringar och lappar. 
Innehåller mängder med plåtsprickor samt fläckar 
och andra defekter från tryckningen. Allting 
välorganiserat valör för valör 

10000 

896 Parti **/*Luftpost 1920 lot med 10 märken postfriska eller 
ostämplade 

100 

897 Parti **/* Bandmärken 10 olika småformatiga inkl. 149A 
**, 151C ** och 155bz *. Mest ok kvalité. Facit = 
2935.- 

275 

898 Parti Bandmärkesparti monterat på blad i A4 pärm, 
restbetonat men mycket material finns kvar och 
mest de ”lite bättre”. Facitvärde 36 000kr då 
endast de som är noterade i 50kr och uppåt 
räknats. Kvalitén ser ut att vara blandad, även 
strip ingår. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1750 

900 Parti Bandmärken på 12 Visirblad. Bättre än 
normalkvalité med huvudsakligen ok tandning 
och en hel del välstämplade märken (dock inte 
prakt-lyx). En del vattenmärken, några 
tveksamma (omvända lappar). Exempelbild 1 | 2 
| 3 

500 

901 Parti * Stående Lejon på två instickskort (A5 och A6) 
med 52 märken varav många olika 
(vattenmärken och tandning). Facit = 3200.- 
delvis blandad kvalité 

250 

902 Samling * Profil vänster monterat på 5st A4 blad 
omfattande alla valörer utom 50 och 85 öre, även 
de flesta 4-sidiga och tonat/vitt papper. Facit = 
5700.-. Bild blad 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

500 

903 Parti **/* 1924 års märken 14 olika märken inkl. 2 kronor 
Kongressen. Facit = 5275.- och huvudsakligen 
ok kvalité, några korta tänder förekommer som 
så ofta på dessa 

500 

904 Lot * Kongressen 1924 sex olika valörer: 20, 35, 45, 
50 och 80 öre samt 1 krona. Se stor bild 

250 

905 Lot * Föreningen 1924 åtta olika valörer: 20, 25, 30, 
45, 50 och 60 öre samt 1 krona och 2 kronor. Se 
stor bild 

400 

906 Lot  Tjänste tandning 14 liten lot med 5st 12 öre, 2st 
24 öre och 1st 1 krona. God kvalité inkl. några 
hyggliga stämplar 

200 

907 Lot Lösen tandning 13 fem märken samt en 12 öre 
Tjänste tandning 13 stämplad Sundsvall 
2.5.1883 

50 

908 Parti Helsingborgs kommun stämplar från 
Helsingborg och orter i kommunen som 
Lyckåker, Hasslarp, Västraby, Ramlösa, Råå, 
Stureholm, Mörarp osv. Många olika orter och 
stämpeltyper, huvudsakligen fram till 
normalstämpel 58. Totalt ca 60 objekt på tre 
Visirblad. Bild blad 1 | 2 | 3 

200 

909 Parti **/* 1886-1945 på 4 Visirblad med olika märken. 
Medaljong * med bättre valörer annars mest 
postfriskt med bl.a. 90 öre Lützen, Riksdagen 
komplett, några mellanvalörer 1924 och sex olika 
BC/CB-par. Högt Facitvärde. Bild blad 1 | 2 | 3 | 4 

500 

910 Parti */** Äldre insticksbok med 2½ sidor ostämplade 
märken Ringtyp-Bandmärken. En del bättre 
ingår, huvudsakligen * och kvalitén är blandad 
men även felfria postfriska märken finns. Se stor 
bild 

400 

911 Parti */** Lot med 54 olika märken Ringtyp tandning 13 – 
Lützen 1934. Facit = 4500.- + en oräknad Facit-
Nr 39 utan gummering. Se stor bild 

400 

912 Parti * Två A5 instickskort med olika äldre ostämplade 
märken inkl. delvis blandad kvalité. Omvända på 
bilden (4st) är utan gummering. Bl.a. finns Facit-
nr 9 * (felande hörntand) och 7 olika Ringtyp. Se 
stor bild 

400 

913 Album 16-sidig insticksbok med stämplat från Vapentyp 
öre fram till år 1967 

300 

914 Samling **/* Visirpärm med några bandmärken, Riksdagen 
komplett, Postverket komplett (mest *) och sedan 
1940-talet välbesatt inkl. 3 BC/CB-par 

250 

915 Samling */** Leuchtturm förtrycksalbum med fickor 1855-1979 
i grön vredpärm. Glest besatt, inget efter 1959, 
men albumet i bra skick, några extra fickor för 
lösa märken ur block insatta 

400 

916 Samling /* Äldre samling (enligt notering 1962 och 
samlingen slutar år 1959) med bl.a. Facit-Nr 2, 
13 (omtandad), några Vapen, 5st 14B, välbesatt 
Ringtyp och från Oscar II samlat både stämplat 
och ostämplat inkl. 38st ur 1924 års serier (från 
20 öre till 2 kronor), Lützen – Riksdagen – 
Postverket kompletta * serier. Högt katalogvärde 
men blandad kvalité. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1500 

 
Ur 916 

 

Danmark 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

917 2 4 RBS i ett felfritt ex med marginal runt om, stum 
stämpel 

100 

918 2 10 ex av 4 RBS i delvis olika nyanser/tryck, något 
blandad kvalité. Se stor bild 

400 

919 3, 5 2ex av 2 skilling Facit-Nr 3 och 1ex av 8 skilling 
Facit-Nr 5 (på brevklipp). Varierande marginaler 

200 

920 4e 4:e trycket 50 
921 8 8 skilling med linjerad bakgrund. Nummerstämpel 

”4”. Vänster sida något smal men tydligt synlig 
marginal, höger sida extra bred 

350 

922 13 4 skilling med matrisfel (grundtypsfel) ”brott på 
sceptern”, AFA-Nr 13t 

50 

923 13 4 skilling Stor ovaltyp med kombinerad 
järnvägsstämpel ”181” 

25 
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            924                       934                        955                        979 
 
924 21b 3 skilling tvåfärgad i det 2:a trycket med svensk 

järnvägsstämpel PKXP No 2 12.7.1872 
250 

925 22 4 skilling Tvåfärgad typ 25 
926 43a 25 öre med rättvänd ram stämplad i Veile 35 
927 43aa 25 öre med omvänd ram 50 
928 45aa 100 öre med omvänd ram 50 
929 45b 100 öre med rättvänd ram och vm III 25 
930 46a ** Vågrätt 5-strip av påtrycket 4 öre på 8 öre 50 
931 47 35 ØRE på 16 öre tvåfärgad, hörnstämplad 100 
932 48 *35 ØRE på 20 öre tvåfärgad 50 
933 48 35 ØRE på 20 öre tvåfärgad, hörnstämplad 125 
934 50 5 öre med små hörnsiffror i ett ovanligt fint ex med 

rättvänd stämpel KJØBENHAVN 
500 

935 67 50 öre Christian IX med rättvänd AARHUS samt 
liten del av nästa stämpel 

200 

936 67 50 öre Christian IX med halv stämpel Köpenhamn 200 
937 68 **100 öre Christian IX 50 
938 71 ** 20 öre postfrisk med bra centrering 50 
939 71 **4-block med postfriska märken, ett fastsättarspår i 

arkmarginalen upptill 
200 

940 73 Ett i det närmaste perfekt märke vad gäller 
centrering och stämpel KJØBENHAVN 4.5.13. 
Mindre lätta ålderfläckar på ett par tänder upptill 

100 

941 74 *Lätt fastsättarspår på 50 öre 50 
942 87-92 

94-96 
** Våglinjetyp med hjärtan, tandning 14x14½ med 

vm kors. 9 olika valörer 
150 

943 88a v
1
 ** Plåtfelet ”vit fläck mellan MA” i par med normalt 

märke 
50 

944 94 ** 4-block av 8 öre tandning 14x14½ med 
vattenmärke kors 

75 

945 111 a+b ** Båda typerna av 10 öre brun 100 
946 120 * 5 Kroner Posthuset 1912 med vattenmärke krona 

och tandning 12 ¾ i ett fräscht ostämplat ex 
800 

947 120 5 Kroner Posthuset 1912 vattenmärke krona 250 
948 123 ** 80 ØRE på 8 öre tjänstemärke, övre arkmarginal 150 
949 144  27 öre Christian X med del av rundstämpel 125 
950 144 27 öre Christian X välcentrerat med del av 

stämpel 
125 

951 145 *30 öre svart och grön Christian X 50 
952 153 * 50 öre vinröd Christian X 50 
953 154 *50 öre svart och vinröd Christian X med lätt 

fastsättarspår 
125 

954 154 * 50 öre svart och vinröd Christian X 100 
955 158 ** 70 öre grön och brun Christian X 150 
956 178 *27 öre på 5 öre avisporto, grovtandad 150 
957 182-

183 

27 öres påtryck på 5Kr och 10Kr 75 

958 182 27 öre på 5 Kr avisporto 40 
959 192 **4-block med postfriska märken. Fastsättare i 

hörnmarginalen med ark-nr No 42-0 
100 

960 194-
198 

* Lätta fastsättarspår på 1920 års serie 125 

961 199-
200 

* Röda kors påtrycken 75 

962 201-
212 

**Postverket 300 år 1924 i trevlig 4-blocks serie 
med nedre arkmarginaler. Se stor bild 

350 

963 201-
212 

** Postverket 300 år 1924 i 4-blocks serie. 15 öre 
med sk. naturligt gummiveck (från tillverkningen) 
nertill. Se stor bild 

300 

964 201-
212 

**/* Postverket 300 år 1924 i 4-block med ett eller två 
ostämplade resp 3 eller 4 postfriska i varje block 

200 

965 209-
212 

Vackra vågräta par av de fyra 20 öres märkena 50 

966 213 *10 öre "Gamla Luftpost" 1925 50 
967 214 15 öre ”Gamla Luftpost” 1926 175 
968 227-

237 
*Typ II komplett av Skepp i stålstick = 10 olika 

valörer 
50 

969 243-
245 

Cancer 1929 komplett rundstämplad serie 125 

970 245 25 öre Cancer 1929 stämplad i RINGSTED 100 
971 246-

255 
*Christian X 60 år 1930, komplett ostämplad serie 150 

972 251 ** 20 öre Christian X 60 år 1930 75 
973 254 ** 35 öre Christian X 60 år 1930 40 
974 278-

280 
** 4-blocks serie Dybböl Mölle 1937 inkl. 102, 111a 

och 227a 
300 

975 281-83 ** Christian X 25 år som kung 75 

976 Tj12a ** Tjänste 4 öre i 4-block 75 
977 L3-8 *Lösenmärken Christian X 5-50 öre där den sista 

valören har kort tand och är oräknad i utropet 
150 

978 TI 2a * Avisporto 5 öre blå vattenmärke krona och 
tandning 12 3/4 

50 

979 PF 1 Postfærge 10 öre Christian X 175 
980 PF 2a Postfærge 15 öre Christian X 75 
981 PF 7b Postfærge 1 KR typ II Christian X 75 
982 Lot Skilling kvadrater med 1x Facit-Nr 2, 3 och 6 

samt 12st 4 skillingar Facit-Nr 4, 7 eller 9. Delvis 
blandad kvalité. Se stor bild 

300 

983 Parti 4 skillingar kvadrater Facit-Nr 4, 7 och 9 i en lot 
om 45 märken i som oftast något blandad kvalité. 
Intressanta märken med tanke på tryck/nyanser, 
varianter och stämplar. Se stor bild 

350 

984 Lot Tvåfärgade i liten lot om 9 märken med 
nummerstämplar inkl. en 3 skilling och de övriga 
med tandning 14x13½, bl.a. 4st 12 öre varav två 
"ljusa" och två "vinröda". God kvalité, se stor bild 

250 

985 Lot Tvåfärgade 33 märken fin- eller grov-tandade 3-
100 öre, se stor bild. T.ex. finns en Facit-Nr 37 

100 

986 Parti 7 öre påtryck på tjänstemärken Facit-Nr 124-126 
och 128-130, d.v.s. alla valörer utom 7 på 5 öre i 
par eller 3-strip, minst tre av varjemärke. Totalt 22 
märken med ett Facitvärde av 4465.-. Se stor bild 

400 

987 Samling **1934-1983 i SAFE Dual förtrycksalbum. Välbesatt 
med 1950-, 60- och 70-talet nästan komplett 

400 

988 1-14 Schleswig serien 1920 komplett serie på vars ett 
litet bevklipp stämplade i Flensburg den 14.3.1920 

200 

989 1-14 * Schleswig 4-block serie utan påtryck 300 

 
Färöarna 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

990 Årssats ** 1977-2009 Postens årssatser, 1988 saknas 
annars komplett 32 olika 

1000 

991 Samling ** 1975-2007 i två 32-sidiga insticksböcker komplett 
med de flesta häftena och 2ex av de flesta 
blocken. Album 2 är med en del dubbletter samt 
helark Europa CEPT 1979-85 och 1987-88 samt 
helark julmärken 1992-2006 (två av varje). 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

992 Samling ** 1975-2011 komplett med block och självhäftande 
märken ur häften, i Facit förtrycksalbum fram till 
2008 och sedan i samma pärm på egenmonterade 
blad. Även tre stämplade påtryck 1940 (2 olika), 
lite extra märken ur block samt 1975-1983 nästan 
komplett stämplat. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1500 

 
Grönland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

993 P4  1 öre Pakke Porto tandning 11 ¼  100 
994 P5 II * 2 öre gul tandning 11 ¼ i det andra trycket på 

grågult papper. Fräscht ostämplat ex 
600 

995 P6 5 öre Pakke Porto i ett välcentrerat ex 300 
996 P8 I C

2
 * 15 öre violett (tryck 1) tandning 11 ¼ med en sida 

efterperforerad (vänstra), Thiele II 
600 

997 P17 * 70 öre Pakke Porto ostämplad med bra centrering 50 
998 2 I ** 4-block av 5 öre Christian X typ 1 50 
999 10-18 ** Olika motiv 1945 komplett postfrisk serie 750 
1000 10-18 Olika motiv 1945 komplett stämplad serie, se stor 

bild 
750 

1001 28-35 FDC stämplat GODTHÅB 15.AUG.1950 150 
1002 37-38 ** Påtrycken på isbjörnsmärkena 200 
1003 41  5 KR fartyg på illustrerat FDC stämplat SDR. 

STRØMFJORD 14-8-1958 
200 

1004 År 2004 ** Komplett sammanställning med blocken och 
självhäftande jul samt häftesblock 

150 

1005 År 2005 ** Komplett sammanställning med blocken och 
självhäftande jul samt svampar 

200 

1006 H1 ** Första häftet från år 1989 125 
1007 Parti  Pakke-Porto nytrycken 1983-1985 med 13st A6-

format och 6st helark 
200 

1008 Parti ** Fem blad med 122 olika postfriska märken. Bl.a. 
finns 1-10KR Isbjörn, högvalörer personligheter 
från början av 1990-talet 10, 25, 50 och 100 KR. 
På de modernare är många med 
marginalnummer. Exempelbild 1 | 2 | 3 

300 

1009 Samling /** Facit förtrycksalbum (påsatta fickor) med stämplat 
komplett 1938-1980 frånsett Facit-Nr 10-27, 84ab 
och 85b sedan postfriskt 1981-2001 komplett 
(frånsett varianten på krabban år 1993) inkl. block 
och häftesblock (1996-2001). Exempelbild 1 | 2 

1000 

1010 T1-T5 **/* Thule serien komplett postfrisk förutom 15 öre 75 
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som är ostämplad 
1011 T1-5 Thule serien komplett stämplad 100 

 
Danska Västindien 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1012 5i * 1 cent tvåfärgad med omvänd ram 75 
1013 5h  1 cent från det 8:e trycket 75 
1014 7a 4 cents från det ovanligare 1:a trycket. Del av två 

stämplar 
350 

1015 10b  10 cents med något kort tand upptill. 2:a trycket 50 
1016 14-16 * 1, 3 och 4 cent tandning 12 ¾ tvåfärgad typ 100 
1017 16 Halvering på brevklipp med avklippt hörn. 

ST.THOMAS 27.1.1903 
100 

1018 17b 5 cents ”grovtandad” från det 8:e trycket med 
omvänd ram 

150 

1019 18 x2 Vågrätt par av 10 cents tandning 12 3/4 mörkt 
rödbrun och blå (mars 1901).Stämplat med en 
tydlig rättvänd stämpel ST THOMAS 22.10.1901 

800 

1020 19-22 Vapentyp komplett serie 1, 2, 5 och 8 cents. Alla 
med vars en kort tand 

125 

1021 20 **2 cents Vapentyp i ett mycket välcentrerat 
postfriskt ex med något krackelerad gummering 

50 

1022 32-37  Christian IX år 1905 rundstämplad serie där 5 och 
40 bit har vars en lättare förtunning på baksidan 

100 

1023 36 * 40 BIT 25 
1024 37 * 50 BIT 30 
1025 48  50 BIT med del av stämpel (19)16 25 
1026 L5 5 BIT lösenmärke 25 

 
Norge 

 

 
1027 

 

 
1028 

 

 
1033 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1027 1 x4 Fyra ex av Norges första frimärken, 4 skilling 
otandad 1855. Varierande marginaler. Alla med 
olika stämplar: ortstämpel, bläckmakulering, 
nummerstämpel samt streckstämpel 

500 

1028 2, 5 Oscar I med 1ex av 2 skilling och 3ex av 8 skilling. 
Något blandad kvalité 

250 

1029 4 CHRISTIANIA 7.11.1860 50 
1030 8-9 2ex av 4 SKILL och 4ex av 8 SKILL i något 

blandad kvalité 
200 

1031 10 * 24 SKILL ostämplad 75 
1032 11-14  3ex av 1 SKILL 1, 3ex av 2 SKILL 2 och 6ex av 4 

SKILL 4 
350 

1033 16- Posthorn skilling lot med 12 märken: 2st 1sk, 3st 
2sk, 4st 3sk, 1st 4sk och 2st 6sk. Ingår även 1sk 
och 3sk (*). Något blandad kvalité. Se stor bild 

500 

1034 18 FREKKEFJORD 3.10.1872 på 3 skilling posthorn 
med en halv tand upptill 

50 

1035 18 4st 3 skilling Posthorn i något blandad kvalité 75 
1036 28- 10ex mellan Facit-Nr 28-33 inkl. några dubbletter. 

Facit = 2380.- 
250 

1037 31-32 35 och 50 öre 50 
1038 34 * Oscar II Kr 1.00 ostämplad 50 
1039 34-36  Oscar II lot med 5st 1kr, 1st 1.50kr och 3st 2kr. 

Något blandad kvalité 
175 

1040 43+46 20 och 25 öre i vars ett gott ex 100 
1041 55 x5 Fem ex i mer eller mindre olika nyans/färgstyrka 100 
1042 158a ** 45 öre Luftpost 1927 350 
1043 161  KRISTIANSAND 27.IV.28 prakt på 20 öre Ibsen 25 
1044 234 ** 55 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1045 236 ** 80 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1046 280 V påtryck på 2 öre Posthorn 25 
1047 404-

406 
**Vinterolympiaden i Oslo 1952 50 

1048 426-
428 

** NORWEX påtrycken 1955 100 

1049 436 ** 70 öre gråbrun Haakon VII 50 
1050 620- ** Olav V de sju olika kronvalörerna (1 – 50 KR) 

1969-1983. Facit-Nr 620, 627-631 och 928 
50 

1051 Block 
17 

"SM 92" skyddsperforering på OS block. Såldes 
på postverkets samlarmässa 21.2.1992 med en 
upplaga på 200 block varav 25st användes till 
FDC. Se stor bild 

300 

1052 Tj67 25 på 20 öre tjänstemärke vackert stämplat 
BERGEN 20.II.50 

75 

1053 RM 1 * Returmärke svart på rosalila papper med texten 
”Som ubesörget…” 

450 

1054 Bok **/ Norges Fotballforbund 100 år, bok i kassett med ** 
märken samt brev, kort och FDC 

100 

1055 Parti Posthornsmärken på 4 äldre blad med ca 135 
märken varav ca hälften är 21 eller 20 mm 
utgåvan. Även en 2kr Oscar II (Facit-Nr 36). Ej 
genomgånget på många år, chansrik och nyansrik 
lot 

250 

 

 
1036 

 

Island 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1056 11 6 aur tandning 14 x 13½ med dubbeltand (ej 
genomslaget tandningshål), samma upptill och 
nertill som sig bör på kamtandade märken 

75 

1057 13 16 aur brun tandning 14 x 13½ 100 
1058 13 16 aur brun tandning 14 x 13½ 100 
1059 15a *20 aur ultramarin (3:e trycket) tandning 14 x 13½ 

med intyg av Lasse Nielsen (år 2008). Bra 
exemplar av en ovanligare nyans 

1500 

1060 15 20 aur tandning 14 x 13½ 100 
1061 28 20 aur tandning 12 ¾ 75 
1062 29 25 aur tandning 12 ¾ 50 
1063 72 50 aur Christian IX 50 
1064 79 * 5 aur Två Kungar tandning 12 3/4 med 

vattenmärke krona. Medelgod centrering, två 
fastsättarspår 

150 

1065 83 16 aur brun Två Kungar med vattenmärke krona 75 
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1066 87 **50 aur Två Kungar tandning 12 ¾ med 
vattenmärke krona 

50 

 

    
          1067                     1069                       1082                       1083 
 
1067 88 ** 1 KRÓNA Två Kungar med vattenmärke krona och 

tandning 12 ¾ 
150 

1068 88 *1 KRÓNA Två Kungar med vattenmärke krona och 
tandning 12 ¾  

50 

1069 89 ** 2 KR. Två Kungar med vattenmärke krona och 
tandning 12 ¾ 

225 

1070 89 * 2 KR. Två Kungar med vattenmärke krona och 
tandning 12 ¾ 

75 

1071 94 *5 aur Två Kungar tandning 14x14½ och 
vattenmärke kors 

200 

1072 95 6 aur Två Kungar tandning 14x14½ med 
vattenmärke kors. Rufftandat märke 

200 

1073 98 5 aur. på 16 AUR Christian IX 50 
1074 98 5 aur. på 16 AUR Christian IX 50 
1075 101 30 aur. På 50 AUR Christian IX 75 
1076 102 * 50 aur på 5 KR Christian IX i ett fräscht ostämplat 

ex med god centrering 
125 

1077 106 ** 20 aur på 40 aur Två Kungar 100 
1078 108-

113 
Jón Sigurdsson komplett stämplad serie 175 

1079 108-9 
111-3 

Jón Sigurdsson serie utan 4 aur (billig valör) 150 

1080 113 * 25 aur Jón Sigurdsson 50 
1081 113 25 aur Jón Sigurdsson 100 
1082 116 ** 20 aur blå Frederik VIII 225 
1083 119 ** 2 Kr Frederik VIII 200 
1084 134  20 aur blå Christian X 40 
1085 137 25 aur röd Christian X 125 
1086 144 *5 KR Christian X 100 
1087 147 ** Vågrätt par av 3 aur Christian X med täta obrutna 

linjer i medaljongen 
300 

1088 156 2 KR Christian X med täta obrutna linjer i 
medaljongen 

175 

1089 159 EIN KRÓNA påtryck på 40 aur Christian X med 
omvänd stämpel Reykjavik 11.XIII.26 = rätt tid 

100 

1090 160  20-block med arkmarginal på båda sidorna av 
påtrycket "flygplan på 10 aur". Vikt men ej särat 

400 

1091 172 ** 50 aur grön och brun Vyer och byggnader 1925 500 
1092 173-

182 
* Alltinget 3 – 40 aurar 175 

1093 173-
182 
+188 

* Alltinget 3 aur - 40 aur samt det trekantiga 
luftpostmärket 

200 

1094 173-
188 

 Alltinget komplett serie inkl det trekantiga 
flygpostmärket. Vacker 2 kronur 

1750 

1095 176 **10 aur Alltinget, centrerat åt vänster 30 
1096 178 ** 20 aur Alltignet 150 
1097 182 4-block med hörnmarginal av 40 aur Alltinget. 

Arkmarginalen med veck 
100 

1098 184 *1 KRONA Alltinget 1930 125 
1099 186 *5 KRONUR Alltinget 1930 75 
1100 187 * 10 KRONUR Alltinget 1930 75 
1101 189 * 15 aurar luftpost Alltinget 1930 50 
1102 190 * 20 aurar luftpost Alltinget 1930 40 
1103 191 * 35 aurar luftpost Alltinget 1930 75 
1104 192 * 50 aurar luftpost Alltinget 1930 100 
1105 194-

199 

Gullfoss 1931-32 komplett stämplad serie 100 

1106 194-5 
197-9 

 Gullfoss 5, 20, 60, 65 och 75 aur (=serie utan 35 
aur) 

75 

1107 204-
209 

Luftpost 1934 komplett sex valörer i vanligaste 
tandningen 

150 

1108 205C
1
 4-block med en mittstämpel på 20 aur Luftpost 

med tandning 12½x14 
75 

1109 208 4-block av 1 krona Luftpost 1934 250 
1110 209 4-block av 2 KR Luftpost 1934 100 
1111 221-

223 
** 3-strip ur blocket Christian X:s 25 år jubileum 1937 75 

1112 227-
236 

** Geysir komplett serie inkl. 60 aur och 1 kr i båda 
tandningarna. Alla med arkmarginal varav sju med 
hörnmarginal 

450 

1113 227-
233 

*/** Geysir komplett tandning 14 förutom 1 kr valören. 
40 aur är **, övriga * 

175 

1114 227- * Geysir 15-50 aur tandning 14 125 

232 
1115 227-

236 

Geysir komplett 10 märken inkl. 60 aur och 1 kr i 
båda tandningarna 

100 

1116 230 Geysir 40 aur brun 50 
1117 234 ** 1 KR Geysir 50 
1118 237-

239 
** Universitetet i Reykjavik 1938 50 

1119 237-
239 

Universitetet i Reykjavik 1938 100 

1120 248 4-block med vacker mittstämpel "275" = Stóra Giljá 50 
1121 250C

3
 **50-block med hörnmarginal, vikt två gånger 100 

1122 256-
258 

1940 påtryck på New York 20, 35 och 45 aur 175 

 

           
               1123                               1153                          1156 
 
1123 259 **2 KR New York med påtryck 1940 400 
1124 263-

264 
+280 

** Viking 2, 5 och 10 KR tandning 11½ 275 

1125 268-
273 

Jón Sigurdsson 1944 komplett serie 250 

1126 280 ** 10 KR Viking tandning 11½ 50 
1127 280 10 KR Viking tandning 11½ 100 
1128 280 10 KR Viking med tandning 11½ 100 
1129 281-

287 
** Hekla 1948 serie i par där alla valörer utom 35 aur 

har hörnmarginaler. Ett ex av den billigaste första 
valören 12 aur är defekt 

300 

1130 297- ** 1950 års utgivna märken ur serien Yrken och vyer 
inkl. 60 aur samt 2 och 5 KR. Totalt 8 valörer 

175 

1131 303 ** 4-block med arkmarginal till höger. 1,25 KR Yrken 
och vyer 

200 

1132 306+ ** 4-block av Facit-Nr 297, 298, 331, 299, 301, 302, 
304, 305 och 306 = 9 olika ur Yrken och vyer 

750 

1133 312-
314 

Jöklar och flyg 1952 komplett 50 

1134 315-
318 

** Björnsson 1952 komplett 100 

1135 315-
318 

 President Björnsson 1952 komplett 75 

1136 315-
318 

President Björnsson 1952 komplett 75 

1137 321-
325 

** Gamla Handskrifter 1953 komplett 75 

1138 321-
325 

** Gamla Handskrifter 1953 komplett 75 

1139 321-
325 

** 4-block serie Gamla Handskrifter 1953 325 

1140 327-
329 

** Hannes Hafstein 1954 komplett 100 

1141 327-
329 

 Hannes Hafstein 1954 komplett 75 

1142 327-
329 

Hannes Hafstein FDC stämplat REYKJAVIK 
1.VI.54 

100 

1143 337-
344 

**Kraftverk och vattenfall komplett 100 

1144 342 ** 226st i ark och arkdelar inkl. ett helark i ok kvalité 
och ett lite skadat. Alla 226 märken är felfria och 
postfriska 

750 

1145 353 ** Presidentens residens 1957 50 
1146 353 ** 5-strip lodrätt av 25 KR Presidentens residens 

1957 
200 

1147 353 FDC 1.VIII.57 med 25 KR Presidents residens 150 
1148 361-

362 
FDC 1.XII.58 med isländska flaggan 25 

1149 369-
373 

** Djurmotiv 1959/60 50 

1150 435-
436 

**100 KR och 50 KR 40 

1151 740  4-block av 500kr Landvättar med mittstämpel 
REYKJAVIK 14.XII.1992 

50 

1152 H84-
85 

** Häften med självhäftande märken Europa år 2006 75 

1153 Tj3 * Tjänste 4 skilding grön i ett bra centrerat ostämplat 
ex 

200 
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1154 Tj18 * Tjänste 16 aur tandning 14 x 13½ med I GILDI 
påtryck 

25 

1155 Tj18 Tjänste 16 aur tandning 14 x 13½ med I GILDI 
påtryck 

150 

1156 Tj19 ** Tjänste 20 aur tandning 14 x 13½ med I GILDI 
påtryck 

200 

1157 Tj31 ** Tjänste 20 aur Christian IX 150 
1158 Tj45 * Tjänste 10 aur Christian X 75 
1159 Tj59-

68 
* Tjänste Alltinget 3 – 40 aurar 300 

1160 Tj59-
69 
+ Tj 
74 

* Alltinget med påtryck Pjonustumerki komplett aur-
valörerna inkl. 10 aur luftpostmärket 

600 

 
Finland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1161 4C
2
 10 KOP. med bra genomstick, en halv tand 

upptill annars ok med ”konfetti” i tandningen på 
höger sida 

100 

1162 6C
3
 8 penni med ett från framsidan ej synbart lätt 

utslätat veck 
100 

1163 8 Ej felfritt men betydligt bättre genomstick 
(tandning) än normalt. Del av nästa märke nertill 

50 

1164 8 C
3
 20 penni med nästan felfritt genomstick III 100 

1165 15S C
1
 10 penni Senatens tryck med tandning 11 125 

1166 15S C
2
 10 penni Senatens tryck med tandning 12½ 75 

1167 18S 32 penni i ett gott ex 75 
1168 18S 32 penni 4-taliga 75 
1169 19L 1 mark violett med tandning 12½ 100 
1170 30C

1
 * 20 penni orange tretalig med tandning 12½ 150 

1171 31C
1
 * 25 penni blå tretalig med tandning 12½ 150 

1172 40 10 kopek med ringar 30 
1173 45 1 Rubel ryska bruksserien med ringar. Rättvänd 

stämpel men ett par något korta tänder på höger 
sida 

150 

1174 60 10 Markkaa 1903 med en kort tand nertill, annars 
gott ex 

100 

1175 71C
2
 40 penni 50 

1176 118C
2
  

vm
2
 

2 Mark 25 

1177 150 x2 2x 25 penniä från LOHJA 1.V.40 till 
HÄLSINGBORG 6.5.40 och eftersänt till svensk 
fältpostadress 

25 

1178 158 * 3 mark oliv (mörk nyans), god centrering och lätt 
spår i gummeringen 

50 

1179 166-
167 

** 1931 Litteraturjubileet 1 mark och 1½ mark 75 

1180 168-
170 

** Röda korset 1931 kyrka och slott 75 

1181 195-
197 

** Kalevala 100 år 1935 50 

1182 203-
205 

** Röda Korset 1937, skepp 100 

1183 206 **4-block av 2 MARKAA på 1½ markaa röd 
Lejontyp 

100 

1184 206 ** 10-block av 2 MARKAA på 1½ markaa röd 
Lejontyp 

200 

1185 246-
251 

Ryti på illustrerat FDC LOHJA 31.XII.41 LOJO 75 

1186 617 **6-block med övre arkmarginal 50 

 

1187 8-14 ** Nordingermanland serien ”olika motiv i stort 
format” komplett 

250 

 

 
1188 Samling /* Äldre orörd samling 1856-1937 på 17 albumblad. 

Bl.a. 10 kopek oval med delvis bortblekt makulering, 
8 serpentintandade (+ 1 förfalskning), många 4-
taliga och 3-taliga inkl. Facit-Nr 19C

1
 och 34. Ryska 

typer inkl. ”med ringar” och så vidare. 
Jubileumsmärken ofta ostämplade, annars är det 
mesta stämplat. Fyndchanser på 
nyanser/stämplar/varianter. Exempelblad 1 | 2 | 3 | 4 
| 5 | 17 

1500 
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Åland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1189 Parti Häftesblock 16 olika från år 2003-2019. Ingår även 
”slaktade” självhäftande häften/ark med 58 märken 
kvar 

150 

1190 Parti Häften 29 olika åren 1998-2019. Högt nypris, lågt 
utrop per häfte räknat 

300 

 
Norden blandat 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1191 Parti */** Lot på A5 instickskort med huvudsakligen * 
märken från slutet av 1920-talet och början av 
1930-talet 

100 

 
Tyskland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1192 Parti 39 olika märken från olika perioder. 
Huvudsakligen märken i "mellan prisklassen" 
som står i 10-30 €uro, Michel totalt ca 650.- €uro 
och mest ok kvalité 

300 

1193 Parti /**Instickskort med märken huvudsakligen från åren 
efter 2:a VK (1945-1960) inkl. några dubbletter 

150 

 
Tyska Stater innan 1872 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1194 7 x2 Baden 6 Kreuzer två exemplar på brevklipp med 
sidostämpel HEIDELBERG 

150 

1195 20b Baden 9 kreuzer i ett bra ex signerat ”FLEMMING 
BPP” 

250 

1196 Parti Baden 29 märken inkl. 16 otandade i mycket 
blandad kvalité 

100 

1197 25Y I ** Bayern 7 Kreuzer 1870 med plåtfel I enligt Michel 
"övre vänster hörn skadat". Michel = 150.- €uro 

250 

1198 81 I - * Bayern 30, 40, 50 och 80pf alla i typ I (Michel-Nr 
81 I, 82 I, 83 I och 85 I) 

200 

1199 131B  Bayern 5 Mark otandad med påtryck Volkstaat 
Bayern, mest troligt efterstämplat 

25 

1200 136-
151B 

Bayern påtryck Freistaat Bayern på Germania 
och Markvalörer. 80pf och 3 Mark med kort tand, 
övriga ok 

75 

1201 136-151 Bayern "Freistaat Bayern" påtrycken på märken 
från Tyska Riket 2½pf - 5M komplett på 
pappersark där alla märkena är stämplade med 
vars en NÜRNBERG 29.1.20 

150 

1202 D56 Bayern 1 mark tjänstemärke med del av stämpel, 
troligen efterstämplat 

25 

1203 14 I *Hamburg 2 ½ Schilling 1865 med klart tryck i ljus 
nyans. Rufftandat som är tämligen vanligt på 
dessa linjetandade utgåvor 

300 

1204 22a (*) Hamburg 4-block av 2½ Schilling 1867 75 
1205 2  Hannover 4st Michel-Nr 2 i god kvalité varav två 

på brevklipp 
100 

1206 12 Hannover 1/10 Thaler med nätpåtryck, berörd 
märkesbild nertill 

50 

1207 14 Hannover 5st otandade 1 groschen i god kvalité 
varav en med del av nästa märke och två i 
mörkare nyanser 

100 

1208 2 (*)Helgoland 1 Schilling 1867 ostämplad utan 
gummering. Äldre äkthetssignatur "Richter" 

275 

1209 8b * Helgoland 1/4 Schilling lilarosa och grågrön 1873. 
Huvudtyp I på tjockt papper 

100 

1210 9 * Lübeck 1 Schilling rödorange1863 ostämplad 300 
1211 1  Oldenburg 1/3 Silber Groschen med marginal 

runt om. En mindre förtunning vid vänster 
marginal (naturlig oregelbundenhet i pappret?), i 
övrigt felfritt. Gott ex av ett svårt märke 

2000 

1212 19B Oldenburg 3 Groschen 1867 med det ovanliga 
genomsticket 10. Från framsidan ett godtagbart 
ex med rättvänd hel blå stämpel APEN 3/8 men 
ett par tunna fläckar och ett igenlagt riss upptill. 
Signerat ”Georg Bühler”. Svårt märke 

350 

1213 8a Preussen 3 Sgr bra ex på litet brevklipp stämplad 
GRÜNBERG 

150 

1214 9a Preussen 4 pfenninge 75 
1215 12b Preussen 3 Sgr med marginal runt om stämplad i 

Breslau 
50 

1216 11 Sachsen 3 Neu-Groschen 1856 med nr-stpl ”2” 
för Leipzig, bra marginaler och extra bred på 
höger sida 

50 

1217 12 Sachsen 5 Neu-Groschen 1856, högra 
marginalen delvis lätt berörd men de övriga bra 
med del av nästa märke nertill 

100 

1218 Parti /* Sachsen Mest stämplad lot 92 märken i blandad 
kvalité samt 3 helsaksurklipp. Se stor bild 

500 

1219 Parti /*Sachsen 15 märken varav 13 olika inkl. Michel-Nr 
2, 11 och 19. Kvalitén är blandad från felfria till 
märken med defekter. Michel = 275.- €uro 

150 

1220 1 Thurn und Taxis ¼ Silbergroschen i ett bra ex 
på litet brevklipp 

75 

1221 8 Thurn und Taxis 3 Kreuzer svart på blått papper 
ur 1:a utgåvan 1852. Gott ex på brevklipp med 
högra marginalen något inklippt medan de andra 
tre är mycket breda 

75 

1222 4 Württemberg 9 Kreuzer 1851 med marginal runt 
om 

75 

1223 20y Württemberg 18 Kreuzer tandning 13½. Svårt 
märke med ok framsida men baksidan påbättrad 
med ifyllt papper och därav högt signerat 
H.KRAUSE (Altsignatur). Michel = 2800.- €uro för 
felfritt märke 

1500 

1224 32a Württemberg 6 Kreuzer blå 1865 med 
genomstucken kant på trevligt brevklipp stämplat 
LUDWIGSBURG 11/10 

150 

1225 37 Württemberg 2 Kreuzer 1869 centrerat åt höger 
med sidvänd hel blå Fächer stämpel Stuttgart 
APR 15 

300 

1226 41a Württemberg 14 Kreuzer med vacker 
STUTTGART men mindre fel 

100 

1227 274 II * Württemberg Plattenfehler II (plåtfel) "färgfläck i 
högra delen av 0:an i 20" 

50 

1228 Parti Württemberg 15 märken inkl. 3 dubbletter 
(nyanser) de flesta är från 1851-1869 men även 
3st inflationsmärken ingår alla signerade "Infla 
Berlin" Michel-Nr 225, 231a och 231b. Bland de 
äldre är 3st signerade "THOMA BPP". Kvalitén är 
blandad. Michel = 825.- €uro räknat som billigaste 
nyans förutom 231b som är signerat. Se stor bild 

700 

1229 Samling /*Württemberg samling med dubbletter där den 
intressanta delen är de äldre "kvadraterna" som 
finns i 48 ex. Kvalitén är som ofta blandad på 
dessa och många 3 kreuzer märken men även 
andra valörer. Bild 1 | 2 | 3 

300 

1230 8 Norddeutscher Postbezirk 2 kreuzer med 
genomstucken kant 

100 

1231 Parti */(*) Norddeutscher Postbezirk Michel-Nr 15 *, 17 *, 
D5 *, D6 (*) samt D7 (*) i bra kvalité frånsett att 
de två lite svårare tjänstemärkena med Kreuzer 
valörer är utan gummering 

75 

 
Tyska Riket 

     
                     1239                                  1251                         1261 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1232 50b 50pf brunröd (ljus) signerat "WIEGAND BPP" 50 
1233 100 **Den "ljusbruna" 15pf Germania 35 
1234 103b 35pf rödbrun signerat ”Infla Berlin” 50 
1235 103c ** 35pf ljusrödaktigt brun signerat "WEINBUCH 

BPP", centrerat nedåt 
125 

1236 105-106 ** Postfrisk lot med båda valörerna i hörnmarginal 
4-block och 105a signerat 

75 

1237 113 HAN ** 1,25 Mark 1920 med nedre höger hörnmarginal 
(något särat) med ”HAN-Nr” H 6009

.
19 

100 

1238 114b 4-strip där alla är signerade „Infla Berlin“ 
stämplat OFFENBACH 13.8.20 

150 

1239 114c Vackert stämpel TEGERNSEE 27.FEB.22 på 
1,50 Mark mörk orangebrun signerad ”Infla 
Berlin” 

300 

1240 115b **Marginal 4-block nyans-signerat Infla Berlin 50 
1241 116 II ** Tunt påtryck 1,25 m. signerat ”Infla Berlin” 50 
1242 118a ** 2,50 Mark på 2 Mark brunlila. Kladdig signatur 

som är svagt genomlysande 
50 

1243 118b ** 2,50 Mark på 2 Mark rosakarmin, signerat ”Infla 
Berlin”. Centrerat uppåt höger 

50 

1244 118c ** 2,50 Mark på 2 Mark ”lilabrun”, signerat ”Infla 
Berlin” 

200 
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1245 118 ** 2,50 Mark påtrycket på 2 Mark 1920 75 
1246 118b **/* 4-block av 2,50 Mark på 2 Mark rosakarmin. 2 

** och 2 * märken 
175 

1247 119-138 **/* Bayern Abschied komplett förutom billiga nr 
123. Omvända på bilden *, övriga ** inkl. 3, 4, 5 
och 10 Mark 

175 

1248 119-138 Bayern Abschied 1920 komplett serie 20 
valörer. 4 och 10 mark skadade men övriga ser 
ok ut 

150 

1249 123 Dragspel, tydligt vitt fält lodrätt över hela 
märkesbilden. Kort tand upptill, i par med 
normalt märke. Kurzbefund (utlåtande) Udo 
Fleiner BPP 

150 

1250 137 I Hörnmarginal ex av 10 Mark, vackert. Signerat 
„Infla Berlin“ 

75 

1251 143c 20pf svartaktigt grågrön – svartgrön, signerat 
„Infla Berlin“ 

250 

1252 187b+c ** 100pf i de båda svårare nyanserna. Båda 
signerade "INFLA Berlin" 

100 

1253 199c ** 4-block av c-nyansen signerat "Infla Berlin" 75 
1254 199d  1 ¼ Mark mörk lilaröd signerad ”Infla Berlin” 100 
1255 207P I Brevklipp med par signerade „Infla Berlin in 

Block“. Det övre märket med Plattenfehler I 
50 

1256 213b ** Svartaktigt röd 60pf Holztaube signerad ”b 
FLEINER BPP” 

100 

1257 256d 5000 mark svartgrön – grönsvart, ovanlig 
nyans. Signerad ”Infla Berlin” 

400 

1258 260 ** 4-block med marginal av 20+1000 Mark 50 
1259 287b ** 75 Tausend på 400 mark signerad 

”OECHSNER BPP” 
25 

1260 294  250 Tausend på 400 mark brun, signerad ”Infla 
Berlin” 

50 

1261 308b 800 Tausend på 1000 mark ljus (blåaktigt) grön, 
signerad ”Infla Berlin” 

125 

1262 309APaY **Liggande vattenmärke. 21-block. Michel = 10.- 
€uro styck = 210.- €ruo 

200 

1263 309Bb ** 2 Millionen ”brunaktigt röd” med genomstick, 
signerat ”Infla Berlin” 

125 

1264 319AWb **20 Millionen svartblå, signerad ”Infla Berlin” 75 
1265 322  Kraftigt förskjutna valörsiffror på 4-block av 100 

Millionen. Kort tand på vänster sida av övre 
vänstra märket. Ej signerat men tidsenlig 
stämpel Stuttgart 5.NOV.22 

100 

1266 340 II Lodrätt 3-strip där mittenmärket har plåtfelet 
"avtrubbad fana på 1:an". Alla tre märkena är 
centrerade uppåt. Michel = 140.- för plåtfelet 

150 

1267 348 * 100pf lustpost 1924 75 
1268 350 * 300pf luftpost 1924  250 
1269 350 * 300pf luftpost 1924 centrerat uppåt 200 
1270 367 6-block av 5 Mark domkyrkan i Speyer, några 

något korta tänder men ändå en trevlig enhet 
200 

1271 381 ** 50pf luftpost "Adler" 1926 600 
1272 381  Rättvänd RIESA GRÖBA 1.6.28 50 
1273 382 ** 1 mark luftpost "Adler" 1926 300 
1274 395 ** 40pf Gottfried Leibnitz ur 1926 års serie 

berömda tyskar 
300 

1275 479-481 **/*Fredrik den Store serie med 6pf **,12pf ** och 
25pf * 

125 

1276 499-507  Wagner komplett stämplad serie i good kvalité. 
Michel-Nr 504 och 505 med tandning B, alla 
andra med tandning A. Se stor bild 

800 

1277 505B * Wagner 20+10pf Tristan och Isolde tandning 
14x14 

250 

1278 505B * Wagner 20+10pf Tristan och Isolde med 
tandning 14x14 

250 

1279 506 * Wagner 25+15pf Lohengrin 100 
1280 507 * Wagner 40+35pf Parsifal 1933 250 
1281 538-539 (**) 2 och 3 RM ur luftpostserien 1934. Båda är 

omgummerade, utrop som * märken 
125 

1282 538-539 ** 2 och 3 RM luftpost 1934, båda med vars en 
kort tand 

300 

1283 538 2 RM Otto Lilienthal 50 
1284 542x **12pf Kolonialforskare 1934 75 
1285 546-547 ** Rikspartidagen 1934 i Nürnberg 175 
1286 554-555 ** Friedrich Schiller 1934 200 
1287 555 **12pf Schiller 150 
1288 556-564 Yrken Nothilfe 1934 komplett rundstämplad 

serie 
325 

1289 556-561 **Yrken 3 - 12 pf (6 första valörerna) 150 
1290 562  20+10pf Stände 1934 50 
1291 563 * 25+15pf Stände 1934 50 
1292 563 * 25+15pf Stände 1934 50 
1293 564 * 40+35pf Stände 1934 100 
1294 565-568 ** Saarserien, stor bild 250 
1295 569x 

570y 
** 6pf med vågräta och 12pf med lodräta 

gummiräfflor 
100 

1296 573-575 ** Kompositörer 1935 75 

1297 575 I ** ”1585 istället för 1685” på 25pf Händel 1935. 
Plåtfel från position 50 med arkmarginal 

150 

1298 580-583 ** Järnvägsserien 1935 komplett 250 
1299 609-616  Sommar OS 1936 komplett rundstämplad serie 50 
1300 669-670 ** Greve Zeppelin 100 år 100 
1301 716-729 Påtrycken på Danzig märkena komplett serie 

där 3 och 30pf inte är helt ok (billigare valörer) 
400 

1302 750 ** Hörnmarginalexemplar av +94pf Helgoland 75 
1303 760-761 ** 4-block Emil von Behring 100 
1304 763 ** 4-block Hitler och Mussolini 75 
1305 768-771 ** 4-block serier Wien 100 
1306 772x ** 12+38pf Hitler 25 
1307 773-778 ** Kameradschaftsblock 1941 komplett 125 
1308 773-778 ** Kameradschaftsblock 1941 komplett 125 
1309 773-778 ** 4-block serie Kameradschaftsblock 1941 där 

774 har avfärgning på baksidan, övriga helt ok 
400 

1310 799-802A ** RM valörerna (1, 2, 3 och 5 RM) ur bruksserien 
med Hitler 

50 

1311 803 **4-block 25+50pf 1941 100 
1312 804-805 ** 4-block Wiener Messe 1941 100 
1313 811-827  År 1942 komplett stämplat 125 
1314 820-825 ** 4-block Postkongressen både utan och med 

påtryck 
125 

1315 844 I Plåtfel "DEUFSCHES REICH" på 3+7p 
Wehrmacht – Heldengedenktag I 1943f Hitler 
(150 Euro) 

200 

1316 886 V **Plattenfehler ”prick efter A i FULDA” (80 Euro) 100 
1317 S100-101 

W41 x4 
** Sammantryck (häftesblock utan de nedersta 

paren) med S100, S101 samt 4st W41 
150 

1318 K23-24 ** Sammantryck Stände 4 och 6 samt 8 och 12. 
Både med korta tänder nertill 

50 

1319 S227 
S229 

** Sammantryck Stände lodräta par 8 och 12 samt 
12 och 8 

50 

 

1320 Block 3 (*) OSTROPA blocket 1935 med avblötad 
gummering som sig bör eftersom den innehåller 
svavel som förstör blocket. En fläck upptill men 
inga skador i pappret som annars är vanligt på 
dessa 

1500 

1321 Block 4 ** München Riem 1936, hästblocket 50 
1322 Block 4 München Riem 1936, hästblocket 40 
1323 Block 5-6 OS blocken på vars ett rekbrev (reketiketter 

från olympiaden), ankomststämplade på 
baksidan 

400 

1324 Block 7 ** Tandat Hitler block utgivet till hans 48:e 
födelsedag 1937 

150 

1325 Block 10 * Postfriskt märke, fastsättare i marginalen 150 
1326 Block 11 * Postfriska märken, fastsättare i marginalen 175 
1327 H-Bl 9 

H-Bl 27 
* Häftesblock med 5 och 10 pf Germania (Michel-

Nr 85 och 86). Utan häftesmarginal och som 
oftast med klippta tänder. Michel = 150.- €uro 
för de 4 olika sammantrycken i de båda blocken 

150 

1328 D10 ** Tjänstemärke 3pf 75 
1329 D155-165 ** 4-block serie tjänstemärken utan vattenmärke, 

alla med nedre arkmarginal 
400 

1330 Fk Rohrpost-Brief (rörpost frankokuvert) 100 mark 
oanvänt 

25 

1331 Parti Bröstsköldsmärken 10 olika inkl. vackert 
stämplad Michel-Nr 15 som dock har delvis 
halva (klippta) tänder, övriga i ok kvalité där 
någon enstaka har något kort tand vilket är 
normalt på dessa. Se stor bild. Michel = 440.- 
€uro 

300 

1332 Parti  Inflationsmärken i ett intressant parti där alla 
är signerade (minst ”INFLA Berlin”). På 12 A4 
instickssidor samt 4 A5 instickskort. Sortrikt och 
ovanligt med så stora partier signerade märken 

4000 
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= äkta stämplar. Oftast även signerade för 
nyans m.m. när detta finns angivet i Michel. 
Kvalitén är blandad. Michel = 4700.- €uro. Pdf 
med alla sidor 

1333 Parti 3:e Riket på tre Visirblad, alla olika. Inkl. några 
lite bättre valörer som blå märken, blandad 
kvalité 

250 

1334 Samling */** Lindner förtrycksalbum med fickor (Falzlos) 
1872-1945 i två svarta pärmar inkl. blad till 
tjänste och fältpostmärkena, bra skick på blad 
och pärmar. Delvis bra besatt (utan de dyrare) 
och delvis glest besatt, mest märken innan 
1933. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

1250 

1335 Samling */** 1933-1939 på Leuchtturm förtrycksblad med 
fickor i blå klämfjäderpärm. Välbesatt med flera 
bra märken och serier. Michelvärdet är ca 
1300.- då allt räknats som * men mycket 
mervärde för många ** märken och serier. Ingår 
även 2 och 4 RM Chicagofahrt med slitna 
framsidor och därför ej medräknade. På bladen 
finns ofta noteringar om **/* men dessa 
stämmer inte helt. Pdf med exempelsidor 

1750 

1336 Samling */** 1933-1945 bra välbesatt samling i insticksbok 
med många kompletta serier och 2 block. Båda 
OS serierna och serier med tilläggsvalörer från 
folkdräkterna 1935 och framåt. Michel = 1185 
€uro. Exempelbild 1 | 2 

1000 

 
Områden 1:a & 2:a VK 

 
1337 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1337 1-19 ** Böhmen und Mähren första serien med 
påtryck på märken från Tjeckoslovakien. 
Signerade ”Gilbert” och flera med arkmarginal. 
Se stor bild 

250 

1338 Samling ** Böhmen und Mähren komplett förutom första 
serien (Michel-Nr 1-19) på Schaubek 
förtrycksblad med fickor. Några enstaka 
stämplade 

200 

1339 16 I * Danzig med otryckt fält genom 5:an i påtrycket 100 
1340 Parti * Danzig 21 olika ostämplade samt några 

stämplad och dubbletter 
50 

1341 1-3 * Estland tysk ockupation under 2:a VK 50 
1342 14-39 * Generalgouvernement den långa 

påtrycksserien komplett ostämplad 
125 

1343 125  Generalgouvernement 10+10 Zloty på brevklipp 100 
1344 Samling */**/ Generalgouvernement m.m. på förtrycksblad 

och neutrala blad. Totalt 13 blad med bl.a. 
första serien Generalgouvernement ostämplad 

200 

1345 1-2 ** Guernsey 3-strip av både ½p och 1p 150 
1346 1-19 ** Luxemburg påtryck på bruksmärken 

Hindenburg komplett. 4pf med en kort tand 
upptill, 60pf med övre arkmarginal 

100 

1347 17-41 ** Luxemburg två kompletta postfriska serier 50 
1348 1-5 ** Makedonien 5 valörer med påtryck 8.IX.1944 50 
1349 26x I Memel 1 mark med brett avstånd i påtrycket 

mellan 1 och mark. Michel = 280.- €uro 
500 

1350 1-9 Oberschlesien första serien komplett, några av 
dem som oftast orderstämplade 

75 

1351 P1-5 **/* Rumänien portomärken komplett där 1-3 är * 
och 4-5 är ** 

150 

1352 Z 7y ** Rumänien krigsskattemärke 10 Bani på matt 
papper. Signerad ”HEY BPP” 

100 

1353 3- * Saargebiet första serien utan fyra billiga 
märken Michel-Nr 1, 2, 5 och 6. Se stor bild 

500 

1354 32-43  Saargebiet komplett serie där alla utom sista 
valören är på trevliga brevklipp 

50 

1355 D6 PF V ** Saargebiet Dienstmarke i 4-block där det övre 
högra märket har plåtfel V på grundmärket 

200 

1356 D10 *-** Saargebiet Dienstmarke 75 cent med mycket 
lätt spår i gummeringen 

75 

1357 262-263 
I 

 Saarland Jugendherbergswerk 1949, båda 
stämplade 1949. Båda är typ I (obruten linje 
under S i SAAR) 

400 

1358 265-266 ** Saarland hästens dag 1949 75 
1359 297-298  Saarland Europarådet 1950. Båda med 

kvalitetsanmärkningar, 25Fr med litet riss och 
200Fr med tunn fläck 

250 

1360 298  Saarland 200F Europarådet 1950 i ett trevligt 
lodrätt par med en stämpel Saarbrücken 2 
29.5.51 

1000 

1361 338-340  Saarland Volkshilfe - målningar 1952 100 
1362 351-

353Br 

 Saarland Madonnorna 1954 med tryckdatum i 
marginalen stämpel från utgivningsdagen 
SAARBRÜCKEN 2 14.8.54 Ersttag på alla tre 

125 

1363 Samling  Saar 1920-1959 grundsamling på äldre SAFE 
förtrycksblad med fickor i pärm med kassett. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

300 

1364 I-IV **Wallonska Legionen komplett postfrisk serie 
med hörnmarginaler. Se stor bild 

400 

1365 35-36 * Zara 4st med ”motivfält”. Michel-Nr 35:1 , 35:2 , 
35:3 och 36:1 

200 

 
Alliierte Besetzung 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1366 946 PF I 10pf med plåtfel (Plattenfehler) I i PFENNIG ser 
ut som ett r 

150 

1367 951 PF I 24pf med plåtfel (Plattenfehler) 75 
1368 954 PF I 40pf med plåtfel (Plattenfehler), några något 

naggade tänder på höger sida 
50 

1369 957 PF II 80pf medplåtfel (Plattenfehler), märket med liten 
skada upptill 

50 

1370 957 PF 
III 

80pf med plåtfel (Plattenfehler) vita fläckar i 
nedretextfältet 

150 

 
Sovjet Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1371 8y  Signerat ”y” för den ovanligare nyansen 250 
1372 29-36x *Komplett serie på vitt papper där 3pf är ** men 

övriga 6 är * 
150 

1373 32x, 
35x 

** Michel-Nr 35 med Plattenfehler VI ”streck i nedre 
marginalen” 

100 

1374 36yf **12pf mörkrosa på det gråaktiga pappret. Signerat 
”y f KRAMP BPP” ett tandningshål upp p.g.a. kort 
tand vänster sida, ser värre ut än det är p.g.a. 
rufftandning. Michel = 80.- Euro 

50 

1375 83Xb ** 30pf brunaktigt oliv med fallande vattenmärke. 
Signerat ”bx STRÖH BPP” 

150 

1376 87-88A **Helark med flera varianter (Plattenfehler) 87A I, III 
(x2), IV (x2), V (x3), VI och 88A II, VII (x3), VIII 
(x4). Även ett helark Allierad besättning Michel-Nr 
922 med P ORndgz och HAN-Nr (15pf grön). 
Michel = 110.- €uro bara för varianterna på 87 
och 88. Arket med 88A saknar ett hörn 

200 

1377 112-115 *Sammantrycken WZd1, WZd2, SZd1 och SZd2. 
Återuppbyggnaden av förstörda broar i Thüringen 

75 

1378 116-
119Y 

**/*Otandade serie med stigande vattenmärke där 
8pf är * medan övriga 3 är ** 

75 

1379 128Y 5 pf vattenmärke 1Y 25 
1380 136Y 40pf vattenmärke 1Y 30 
1381 137Y 60pf vattenmärke 1Y 50 
1382 166-181 **Inkl. både 179 och A179, komplett serie Bezirk-

påtryck 
500 

1383 179-
A179 

**Båda färgerna på 60pf postfriska. Dessutom 
medföljer alla övriga i serien 166-181 som 
ostämplade, se bild 

500 

1384 206 wbx ** 30pf med blank gummering (utan de normala 
räfflorna i gummeringen). Signerat "PAUL BPP" 

275 

1385 222 a+b ** 30pf Engels i två olika nyanser 75 
1386 Block 6 ** Goethe blocket 1949 450 
1387 Samling **/* På äldre Lindner förtrycksblad med fickor i 

klämfjäderpärm. Ganska välbesatt utan de dyrare 
utgåvorna. Även nästan tomma blad för 
lokalutgåvorna. Exempelbild 1 | 2 

300 
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DDR 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1388 242 ** UPU 1949 25 
1389 243-244 ** 12 och 30 pf 50 
1390 261-270 * Akademie komplett ostämplad serie 75 
1391 280-281 ** Vintersport 1951 40 
1392 284-285 ** Tysk-Polsk vänskap 75 
1393 286-288 * Tysk-Kinesisk vänskap (Mao) ostämplad serie 200 
1394 286-288  Tysk-Kinesisk vänskap (Mao) rundstämplad 

serie 
150 

1395 288  50pf Mao 75 
1396 339 ** Vågrätt 5-strip med arkmarginal på vänster 

sida 
75 

1397 339 ** 4-block med hörnmarginal från arkets nedre 
höger hörn 

50 

1398 405-422 ** Femårsplanen 1953 komplett postfrisk serie 
med 18 märken. Se stor bild 

500 

1399 449 II ** Påtrycksvariant 100 
1400 506  15pf målning 50 
1401 1074-79 Rekbrev skickat till Sverige med alla tre paret 

(10pf på baksidan) samt ett annat 10pf för 
80pf porto 

75 

1402 Block 7 Debria blocket på brev med minnesstämpel 
från utställningen 28.8.1950 (ej FDC som är 
26.8.50) 

250 

1403 Block 7 Debria blocket 1950 på brev med tre olika 
minnesstämplar 

250 

1404 Bl 8-9B  Båda Karl Marx blocken otandade 600 
1405 Block 8B * Skadat otandat Karl Marx block 50 
1406 Block 11  Minnesblocket för läger under 2:a vk 50 
1407 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier och 

singelmärken. Alla olika 
50 

1408 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier och 
singelmärken. Alla olika 

50 

1409 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier och 
singelmärken. Alla olika 

50 

1410 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier och 
singelmärken. Alla olika 

50 

1411 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier och 
singelmärken. Alla olika 

50 

1412 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier, 
sammantryck och singelmärken. Alla olika 

50 

1413 Samling /*/** 1949-1960 på ca egenritade 70 blad. Flera lite 
bättre i början som Akademie (komplett 
stämplad) och Mao (komplett) men blandad 
kvalité. Exempelbild 1 | 2 

500 

 
Berlin 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1414 1-20 Komplett serie med svart påtryck 1948. 
Samtliga rundstämplade. Billiga 12pf med kort 
tand övriga med bra tandning. Se stor bild 

4500 

1415 21-34 Komplett serie med rött påtryck. Samtliga 
rundstämplade. Se stor bild 

1750 

1416 27 25pf med rött påtryck. Två stämplar 50 
1417 27 4-block av 25pf med rött påtryck, den svåraste 

av pf-valörerna i serien. Trevligt med 
mittstämpel BERLIN NW 40 20.6.49 samt båge 
nertill 

400 

1418 34 Lodrätt par av 2 MARK med rött påtryck 
BERLIN 

1000 

1419 35 I UPU 12pf i lodrätt par där övre märket har 
Plattenfehler I (streck på bröstet) 

100 

1420 58/58 2 DM Berliner Bauten i vågrätt par. BERLIN.W 
21.1.50 samt del av en andra stämpel 

200 

1421 59/59 3 DM Berliner Bauten i vågrätt par med två 
stämplar BERLIN SW 6a 18.11.49. Bra 
centrering 

1000 

1422 61 ** Goethe 10pf grön 275 
1423 62 ** Goethe 20pf röd 300 
1424 63 Goethe 30pf blå 100 
1425 74 Lortzing 1951 med en halv tand nertill 50 
1426 82-86 Frihetsklockan med kläppen till höger, komplett 

serie där den billigaste valören 5pf har ett vikt 
hörn 

175 

1427 90  20pf OS 1952 hörnstämplat 50 
1428 91-100 ** Personligheter komplett postfrisk serie där 8pf 

har kort nedre vänster hörntand, övriga 9 
märken är ok 

250 

1429 104-105 30 och 40 pf Frihetsklockan mitten 100 
1430 149 Vackert stämplad BERLIN 7.4.59 50 
1431 182-186 ** Heuss 7 – 70 pf 30 
1432 Lot 2st Michel-Nr 33 (1 Mark rött påtryck) samt 4st 2000 

Michel-Nr 34 (2 Mark rött påtryck) inkl. ett 
lodrätt par. Se stor bild. Michel = 2200.- €uro 

 
Franska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1433 Parti Instickskort med märken inkl. några dubbletter. 
Michel = 225.- €uro och mest ok kvalité 

200 

1434 Parti *5 olika jubileumsserier (10 märken) 50 
1435 1-13 ** Gemensamma utgåvan 1945 komplett med 13 

olika valörer 
50 

1436 1-13  Gemensamma utgåvan 1945 komplett med 13 
olika valörer 

500 

1437 38-41A ** Baden återuppbyggnaden av Freiburg 1949, alla 
fyra med arkmarginal från övre högra hörnet 

150 

1438 Block 2 
II 

 Baden Röda Kors blocket 1949 typ II stämplat 
med den röda specialstämpeln Freiburg 8.5.49 
och signerat ”Richter”. Se stor bild 

3250 

1439 41 Rheinland – Pfalz 90 (pf) utan valutabeteckning i 
lodrätt par 

75 

1440 Block 1 
II 

(*) Rheinland – Pfalz röda korsblocket 1949 typ II. 
Utan gummeringen som det gavs ut 

225 

1441 37 Württemberg 90 (pf) signerat ”SCHLEGEL BPP” 250 

 
Amerikanska och Brittiska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1442 9z DD **25pf amerikanska utgåvan med tydligt 
dubbeltryck. Intyg (Fotobefund) Dieter Hettler från 
1999 

500 

1443 32bA IX 50pf svartolivgrön tandning 11 i vågrätt par där 
högra märket har Plattenfehler IX (linjen till höger 
om vänstra N i PFENNIG bruten). Vackert par 
med en central sidvänd stämpel 
WESTERMÜNDE 29.4.46 

500 

1444 32 A+B 50pf i både tandning A och B 75 
1445 36-51 I **Bandpåtryck komplett serie förutom den dyrare 

Michel-Nr 49I 
50 

1446 36-51 II ** Nätpåtryck komplett inkl båda 60pf (Michel-Nr 49II 
och A49II) 

50 

1447 39 II R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 10pf 
med nätpåtryck. Bild framsida | baksida 

350 

1448 42 II c ** 16pf svartaktigt opalgrön (schwärzlichopalgrün) 
med nätövertryck. Signerad "AG All Kontrollrat". 
Välcentrerat märke i mycket ovanlig nyans 

700 

1449 42 II R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 16pf 
med nätpåtryck. Bild framsida | baksida 

150 

1450 45 I R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 25pf 
med bandpåtryck. Bild framsida | baksida 

150 

1451 52 II ** Nätpåtryck på 2pf siffermärke 50 
1452 93wg 

96eg 
* 60pf tandning 11 och 90pf tandning 14 i vars ett 

något solkigt ostämplat ex. Michel = 120.- €uro 
75 

1453 96 U ** Otandad 90pf med arkmarginal på vänster sida. 
Michel-Nr 96 IV W U 

400 

1454 97 I 
aYD 

* 1 DM typ I gulgrön tandning 11x11½ 50 

1455 98 II wg * 2 DM typ II tandning 11 med nedre arkmarginal 50 
1456 99 I wg ** 3 DM typ I tandning 11 75 
1457 99 II wg * 3 DM typ II tandning 11 med nedre arkmarginal 200 
1458 110 **30+15pf Goethe 1949 50 
1459 Block 1 ** Exportmesse Hannover 1949 blocket 250 
1460 Block 1 * Exportmesse Hannover 1949 blocket med ett 

fastsättarspår i övre marginalen 
100 

 
Väst-Tyskland (BRD) 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1461 111-112  1:a Bundesdagen 1949 100 
1462 113-115 **100 års jub för det första tyska frimärket 1849-

1949 
200 

1463 113 10+2pf tyska frimärket 100 år 1949 50 
1464 116 * UPU 1949 50 
1465 116 30pf UPU 1949 100 
1466 120 ** 30+15pf Wichern ur 1949 års serie Helfer der 

Menschheit 
175 

1467 120 * 30+15pf Wichern ur 1949 års serie Helfer der 
Menschheit 

75 

1468 120  30+15pf Wichern ur 1949 års serie Helfer der 
Menschheit 

250 

1469 121 10+2 pf Bach 1950 100 
1470 121-122 Bach 1950 båda valörerna 10+2 och 20+3 pf 200 
1471 139-140 **Marienkirche där 20+5pf har övre arkmarginal, 

se stor bild 
400 
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1472 139+128 Vykort Marienkirche 700 år från Lübeck 03.9.51 
tilläggsfrankerat med 10pf Posthorn för 20pf 
porto till Helsingborg 

175 

1473 143-146 ** Helfer der Menschheit II 1951, postfrisk serie 
där 4+2pf har övre marginal, 20+5 och 30+10 
med hörnmarginal. Se stor bild 

300 

1474 143-146  Helfer der Menschheit II 1951 275 
1475 145+148 Brev från Lübeck 04.6.52 till Helsingborg 

frankerat med Michel-Nr 145 samt 5st Mona 
Lisa. Några riss i kuvertets överkant 

50 

1476 150 30pf Otto Motor 75 år 30 
1477 153-154 **10+2pf och 20+3pf Jugend 1952 100 
1478 153-154 **4-block med övre vänster hörnmarginal på båda 

valörerna Jugend 1952. Se stor bild 
325 

1479 154  20+3pf Jugend 1952 med hörnstämpel 50 
1480 156-159 **4-blocksserie Helfer der Menschheit 1952 med 

övre marginaler, 30+10pf Dunant med 
hörnmarginal. Se stor bild 

850 

1481 156-159  Helfer der Menschheit 1952 komplett serie inkl. 
20+10pf i både typ I och typ II. Den vanligaste 
valören 10+5pf med kort tand upptill 

200 

1482 161 Philipp Reis 40 
1483 163 10+5pf Tyska Musset i München 1953 50 
1484 166 Justus von Liebig 1953 50 
1485 166 Justus von Liebig 1953 50 
1486 167-170 Hela serien på kort skickat till Sverige från 

trafikutställningen 16.7.53 
100 

1487 170 30pf trafikutställningen 1953 40 
1488 171-172 IFRABA utställningen 1953 100 
1489 179y- ** Heuss flourpapper komplett 8 valörer inkl. 259y 

och 260y 
125 

1490 179y  5pf Heuss på fluorpapper med lätt stämpel 100 
1491 203 ** Pappenheim 40+10pf 75 
1492 203  Pappenheim 40+10pf 100 
1493 222-225 Alla fyra med arkmarginal, 40+10pf med del av 

två stpl 
100 

1494 282 I  Plattenfehler ”skadad fot på Moritz” 150 
1495 Block 2  Beethovenhalle blocket 1959 med 

specialstämpel 
100 

1496 Parti Stämplad lot mest olika märken från de tidiga 
åren (innan 1960). Michel = 1275.- €uro, delvis 
blandad kvalité. Se stor bild 

750 

1497 Parti 1948-1955 inkl. några utgåvor från Am & Br 
Zonen. Michel = 620.- €uro. En dubblett annars 
alla olika huvudsakligen rundstämplade men 
någon mindre defekt som kort tand förekommer 

500 

1498 Parti */** 1951-1955 mest olika märken på två 
instickskort inkl. många Heuss märken med 
bl.a. Michel-Nr 177-196 * 

150 

1499 Parti ** A5 instickskort med olika märken utgivna innan 
1960 

100 

1500 Parti ** A5 och A6 instickskort med olika märken 
utgivna innan år 1960 

100 

1501 Samling Börjar med Allierad besättning och Am.&Br. 
zonen sedan BRD t.o.m. 1969 i Borek 
förtrycksalbum. En hel del vackra stämplar på 
det modernare. Exempelbild 1 | 2 

500 

1502 Samling Leuchtturm förtrycksalbum med fickor 1949-
1989 i brun vredpärm med skyddskassett. 
Välbesatt utan några av de dyrare i början. 
Något **/* ingår men huvudsakligen stämplade 
märken. Se exempelbild 1 | 2 | 3 

1500 

1503 Samling 1949-2000 monterad i 2 Leuchtturm 
förtrycksalbum (röda vredpärmar). Välbesatt 
samling där åren 1949-1973 är på blad utan 
fickor och åren 1974-2000 på blad med fickor. 
Åren 1990-2000 är allt lyxstämplat Frankfurt  
och från 1995 dessutom med hörnmarginaler. 
Oftast 2 ex av varje block, istället för lösa 
märken ut blocken. Exempelbild 1 | 2 | 3 

2000 

1504 Samling **Lindner förtrycksalbum i två pärmar 1949-1977 
(äldre typen av blad till 1971), en del märken i 
början sedan mer välbesatt och från ca 1960 
nästan komplett fram till 1977 

1000 

 
Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1505 Lot  Liten lot om 20 olika märken mest från Belgien. 
Michel = 130.- €uro och god kvalité 

100 

1506 Samling  Europa CEPT 1956-1989 mycket välbesatt på 
egenmonterade blad i 3 Leuchtturm ringpärmar. 
Bl.a. 1956 och 1957 komplett inkl. Luxemburg 

1500 

1507 Samling **Europa CEPT 1990-2019 i 6 Leuchtturm 
ringpärmar på egenmonterade blad samt år 2019 
i en insticksbok. Även märken ur häften ingår. 

9000 

Någon enstaka lucka finns men samlingen är 
nästan komplett. Mycket högt inköpspris, 
Michelvärde över 11000 €uro enligt senaste 
årgångstabellen. Sällan det finns CEPT samlingar 
som går så här långt fram i tiden till försäljning. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1508 19 Franska Andorra 2fr Merson på trevligt litet 
brevklipp 

100 

1509 28C ** Montenegro 20 Nkr 1896 med tandning 11½ 100 

 
Belgien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1510 17D 40 cent med nummerstämpel ”60” 50 
1511 75 *50c grå 1905 med bihang nertill 200 
1512 81-88II * Tuberkulos 1911 serie med ”söndagstalonger” 

förutom Michel-Nr 84II som saknas. Se stor bild 
500 

1513 85 II * Tuberkulos 1c svartgrön med påtryck "1911", 
bihang nertill 

75 

1514 106 *Röda Korset 1914 I 20+20c 125 
1515 127A * 5 FRANKEN tandning 14 ur 1915 års bruksserie 

"vyer". Fräscht ostämplat ex 
800 

1516 129-
137 

* Röda kors påtrycken ”kortserie” 1+1c – 40+40c 125 

1517 288-
290 

* Påtryck B.I.T. OCT. 1930 50 

1518 407-
414 

** Sorgemärke drottning Astrid 50 

1519 497-
504 

** Röda korset 1939 postfrisk serie 50 

1520 867-
871 

* Friidrott serien 1950 med lätta fastsättarspår 50 

1521 876-
882 

** Tuberkulos 1950 komplett, blommor och 
sanatorium 

100 

1522 Block 
20 

** Eduard Anseele minnesmärken 1948. Se stor bild 400 

1523 PP 3-6 * Postpaketmärken 1929 där den billigare 3Fr har 
en kort hörntand men de övriga inkl. den dyrare 
6Fr är felfria 

100 

1524 ZP 1-19 * Tidningspaketmärken (Zeitungspaketmarken) 
första serien 1928. Fyra märken är stämplade 
Michel-Nr 5, 8-9 och 13, övriga är ostämplade 

275 

1525 ZP 20-
41 

 Tidningspaketmärken (Zeitungspaketmarken) 
andra serien 1929. Fyra märken är ostämplade 
Michel-Nr 29-30, 32 och 36, övriga är stämplade 

125 

1526 Parti **/* Insticksblad med olika märken inkl. 6 kompletta 
serier. Michel = ca 300.- €uro 

300 

1527 Parti * Instickskort med olika märken från slutet av 1920-
talet och början av 1930-talet inkl. några lite bättre 
serier som Orval 1928 och BIT 1930. Michel = 
460.- €uro för ** men det mesta är *, några är 
dock ** 

250 

1528 Parti Insticksblad fyllt med mest äldre märken. Även 
några från Belgiska Kongo ingår. Michel = 940.- 
€uro men blandad kvalité. Se stor bild 

750 

 
Bulgarien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1529 13 * 2 St 1882 75 
1530 38 * Påtryck 15 på 30 St 1892 100 
1531 242-247 * Balkanspelen 1931 serien utan sista valören 

50L 
175 

 
Cypern 

  
1532                                                 1534 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1532 179-183 ** Först utgåvan för Republiken 1960. Påtryck på 
1955 års bruksserie, komplett 2M - £1 

400 

1533 215-217 ** Europa Cept 1963 i 4-block 300 
1534 Block 1 ** Scoutblocket 1963 350 
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Frankrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1535 29 * 30c Napoleon III 1867 ostämplad med ganska 
kraftigt fastsättarspår, men i övrigt fräscht märke 

750 

1536 43  40c orange ur Bordeaux utgåvan. En tunn fläck 
på baksidan, goda marginaler 

100 

1537 70 * 3c gulbrun Allegorien 1878 ostämplad 
gummering på halva baksidan 

150 

1538 122V * Förstämplad 45c Merson "AFFRANCHt 
POSTES" 

100 

1539 136 * Röda korset 1918 med bra centrering 300 
1540 166 * 80c ”Säerin” 50 
1541 242C Lodrätt par 20F Pond du Gard med tandning 13 100 
1542 538-549 **Stadsvapen komplett serie med 12 märken 50 
1543 M1 * Militärmärke 15c orange 1901 med påtryck F.M. 200 
1544 M2 * Militärmärke 15c ljusröd 1902 med påtryck F.M. 150 
1545 M3 * Militärmärke 15c grågrön 1904 med påtryck F.M. 125 
1546 M4 * Militärmärke 10c rosa 1906 med påtryck F.M. 75 
1547 P17 Portomärke 20c svart 1882 200 

 
Grekland 

 
1548 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1548 96-107 * OS i Aten 1896 komplett ostämplad serie där 20L 
har en kort tand nertill men annars en fin serie av 
denna ”ikoniska” sport utgåvan. 2, 5 och 10Dr alla 
med endast vars ett lätt spår i gummeringen. Stor 
bild 

3000 

1549 106 5 Dr OS i Aten 1896, staty av gudinnan Nike. 
Rundstämplat märke med en något kort tand 
nertill 

600 

1550 181 *30 L ur 1913 års serie 150 
1551 321-326 * 100 år sedan "sjöslakten" av Navarino. Serie med 

båda 5 Dr brun/grå. Michel-Nr 322 med ngt ktt 
upptill 

200 

1552 548 * Lätt *-spår 50 
1553 ur 563-

573 
** Michel-Nr 563-565, 568-571 och 573 300 

1554 Parti  Stora Hermeshuvuden i en lot med 13 märken 
från olika utgåvor inkl. en ostämplad. Kvalitén är 
blandad, se stor bild 

150 

1555 37  Kreta 1908, påtryck på nr 25 175 

 
Irland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1556 Bok * Minneshäfte Rotary med tidigare utgåvor av 
ostämplade märken. Michel = 700.- €uro för ** 

200 

 
Italien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1557 8 Parma 25c rödbrun till chokladbrun 1855. 
Sidvänd stämpel PARMA 12 NOV. Äkthets 
signaturer av Fiecchi, Diena och Brun 

600 

1558 10b  Sardinien 5 centimes 1855 i den ovanligare 
nyansen. Sassone-Nr 13Af. Signerat i blyerts av 
Diena 

500 

1559 11d Sardinien 1 centimes svartbrun 1860, svår nyans. 
Sassone-Nr 14Ac. Signerat i blyerts. Bra ex med 

2000 

goda marginaler 
1560 13d Sardinien 40 centimes ziegelrot 1855 i ett fräscht 

ex med breda marginaler och del av stämpel 
1856 (övriga nyanser utkom 1860/63). Signerat i 
blyerts 

500 

1561 Samling  Sardinien 1855-1861 på 5 egenmonterade blad i 
genomsnittligen god kvalité. Det mesta är uppsatt 
efter nyanser enligt Michel. Följande ingår 2x 10a 
*, 2x10a stpl, 10b stpl vågrätt 3-strip stämplat 
1855 (750.- €uro för tre enkelmärken, veck men 
ovanligt), 2x 10c stpl, 2x 11a *, 2x 11c stpl, 11d 
stpl, 2x 12a stpl, 12b stpl (milchblau/mjölkblå), 8x 
13 i flera olika nyanser, 13b på brev till Frankrike, 
14a *, 14b stpl (mindre bra ex), 15 *, 16 stpl och 
slutligen 17 *. Högt värde även räknat som 
billigaste nyans. Alla nyansbeskrivningar stämmer 
kanske inte men många olika nyanser finns. Pdf 
med alla sidor 

2750 

1562 2b + c Sicilien 1 Grana Ferdinand II 1859 i de båda 
nyanserna brunoliv och olivgrön. Fina ex med 
goda - breda marginaler 

600 

1563 2b Sicilien 1 Grana brunoliv Ferdinand II 1859 250 
1564 5a  Sicilien 10 Grana Ferdinand II 1859. Fräscht 

märke i mörk fin färg med goda marginaler men 
en svag förtunning på baksidan 

400 

1565 49 *Lire Due ostämplad 100 
1566 59 * Cinque (5) Lire ostämplad 100 
1567 126  TORINO – ROMA 1917 50 
1568 128 NAPOLI – PALERMO – NAPOLI 25 CENT 50 
1569 214-216 *Posta Pneumatica (rörpost) tre påtrycksvalörer 50 
1570 243 * Lire 2,50 bruksmärke 150 
1571 254 * Luftpost 1,20 Lire 50 
1572 268-269 * Posta Pneumatica två påtrycksvalörer 50 
1573 270-271 * Luftpostmärken med nya valörer Cent. 50 och 80 100 
1574 279-280 * Luftpost 50 och 80 centesimi 50 
1575 318-324 * Monte Cassino 50 
1576 368 * Lire 5 + 2,50 Antoniano 1231-1931 50 
1577 428 2,55 Lire rundstämplad 1933 50 
1578 623-628 **Mussolini och Hitler 50 
1579 748-760 **100 års jubileet för 1848 års uppror/revolution. 

Komplett postfrisk serie med 35 Lire 
expressmärket. Se stor bild 

1250 

1580 794 * 55 Lire Heliga året 1950 100 
1581 PM1 *Paketmärke 10 cent 1886 centrerat åt vänster 225 
1582 PM6 *Paketmärke 1,75 Lire mörkbrun 1884 100 
1583 V4  Verrechnungsmarke 50 Lire gul 50 
1584 Parti Äldre mest olika märken på ett A5 och ett A6 

instickskort inkl. några Lire valörer och en del från 
områden 

150 

1585 Parti *19 olika inkl. några ”lite bättre” 100 
 

     
                 1565                                   1567                                 1570 
 

 
1573 

 

Jugoslavien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1586 507-511 Slaviska kongressen i Beograd 1946 50 
1587 548-551 Komplett serie 1948 40 
1588 666-667 Fallskärmshoppning 1951 på illustrerat FDC 250 
1589 681 ** 15 Din ur bruksserien 1951 100 
1590 698-703 ** Olympiaden 1952 komplett postfrisk serie 150 
1591 703 ** 100 Din (högvalören) OS 1952 100 
1592 804-811 ** OS 1956 i Godina, komplett postfrisk serie 300 
1593 839-840 ** Bruksmärkena ur rullar 1958 75 
1594 1406-

1407 
** Miniarken Europeiska Naturskyddsåret 1970. 

Blommor och fågel 
225 

1595 Block 4A 
Block 4B 

** Järnvägen 1949 både tandat och otandat block 900 
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1596 Block 4B * Otandat block järnvägen 1949 200 
1597 Block 5 ** 100 Din frimärksutställningen ZEFIZ i Zagreb 

1951 
450 

1598 Block 6 ** 20:e årsdagen för resningen mot 
besättningsmakten 

300 

 
Liechtenstein 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1599 3x 25 Heller på bestruket papper 125 
1600 53 *20 Rp 1921 125 
1601 64 ** 30 Rappen landskapsmotiv 1925 150 
1602 119-121  Bruksserien Landskap och Byggnader 1933 1350 
1603 149-150 Zeppelin märkena 1936 både 1 och 2 Fr 

stämplade i Vaduz 14.III.40 vilket är inom 
giltighetstiden 

500 

1604 238-239  2 och 3 FR bruksmärken 100 
1605 289-300 Bruksserie komplett stämplad 125 
1606 334-337 ** Sport II 1955, vintersporter 150 
1607 334-337 *Sport II 1955, vintersporter 50 
1608 342-345 ** Friidrott 1956 75 
1609 371-373 ** Serie träd 50 
1610 398 ** Europa CEPT 1960 125 
1611 D2B * 10 Rp 1932 tandning 11½ med tjänstepåtryck 150 
1612 Samling  Visirpärm med bl.a. Michel-Nr 17-24, 25-39, 72-

74, 257-266, 285-287 och därefter 9 blad med 
märken från 1989-1999. Exempelbild 1 | 2 

300 

 
Litauen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1613 194 **-* 3 Litai 1923 i 6-block med nedre vänster 
hörnmarginal. Inga fastsättare men färgavtryck 
på 5 av märkena 

125 

 
Luxemburg 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1614 65 2½ Francs svart 50 
1615 82 2½ Francs med en halv stämpel -SINGEN 200 
1616 144-146 Påtryck 27 mai 1923 och tilläggsvalörer 125 
1617 262  1 Fr karmin Caritas (barnhjälpen) 1934 125 
1618 263 1 ¼ Fr orange Caritas (barnhjälpen) 1934 125 
1619 264 1 ¾ Fr blå Caritas (barnhjälpen) 1934 125 
1620 303-308 Barnhjälpen (Caritas) 1937 komplett 100 

 
Monaco 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1621 4 * 10c rödbrun på sämskfärgat papper, Fursten 
Charles III 1885 

150 

1622 19 * 75c Fursten Albert I 1891 75 

 
Nederländerna 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1623 20 7 ½ cent 40 
1624 63 I B 1 Gulden typ I med kort tand 100 
1625 130D *50 ct tandning 11½ x 12½ 35 
1626 134-

135 
*/** Konstnärshjälpen 1923 där 2ct är * och 10ct är ** 100 

1627 146-
149A 

** Bruksmärken 1924 lågvalörer 1, 2, 2½ och 3 cent 
utan vattenmärke 

150 

1628 189A + * 10 valörer ur Michel-Nr 179-191A inkl. den 
svåraste valören 35 cent brun. Följande Michel-Nr 
ingår 179, 181-185, 187-189 och 191 

400 

1629 249-
252 

** ANVV - SALVE HOSPES serien 1932, stor bild 550 

1630 256D 12½c Voor het Kind med rulltandning 50 
1631 583-

586 
** Jan van Riebeeck 1952 50 

1632 593-
600 

*/** Båda serierna. 593-596 ** och 597-600 * 100 

1633 607-
611 

** Zomerzegel 1953, serie blommor 50 

1634 Parti Olika märken på tre fyllda insticksblad inkl. en lite 
bättre valörer ur bl.a. ”voor het kind”.  

400 

 
Polen 
Lot-
Nr 

Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1635 280 * Flyg 25 
1636 283 *  50 
1637 289-290 * Challenge 1934, flygpost påtryck 25 
1638 289-290 * Challenge 1934 25 
1639 428-433 ** Flygserie med sex valörer 5 – 30 Zloty 40 
1640 436 ** 4-block med (stor) hörnmarginal från nedre 

vänstra hörnet 
125 

1641 1294-
1296C 
Miniark 

** FIS 1962 serie i tre miniark med 4 märken i 
varje. Se stor bild 

600 

1642 Block 17-
18 

** 2 olika otandade block Warszawa 1955 75 

 
Portugal 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1643 706-713 * Folkdräkter ostämplad komplett serie 150 

1644 778-779 (*) OTAN 1952, ostämplade utan gummering 100 
1645 856-859 * Almeida Garrett 1957 ostämplad serie 100 
1646 I 2 * Portofihetsmärke för röda korset 1916 med 

treradigt grönt påtryck ”COMISSAO …. DE 
GUERRA” 

250 

 
Rumänien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1647 68 *25 bani blå tandning 13½ 50 
1648 154-160 * Invigningen av den nya postbyggnaden i 

Bukarest 1903 
900 

1649 206 * 2L50B kung Karl I på häst ur 1906 år serie 100 
1650 236 * 2L högvalören ur 1913 års serie Silistra 75 
1651 413-417 * ”Scout” serie, komplett ostämplad 50 
1652 Lot  6 olika äldre lite bättre märken. Michel-Nr 89, 

171C, 163, 164, 168C och 457. Michel = 75.- 
€uro 

100 

 
Ryssland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1653 5 10 kopek med nummerstämpel 1 50 
1654 56 x+y 7 rubel med vågräta respektive lodräta ränder i 

pappret 
75 

 
San Marino 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1655 23-25 * Nya regeringsbyggnaden 1894 150 
1656 421-422 ** 100 och 200 Lire, högvalörerna i 1949 års serie 

”Vyer” 
600 

1657 501 ** 200 Lire luftpost, skidåkare 200 
1658 535-544 ** Vinter OS i Cortina 1956 100 

 
Schweiz 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1659 13-14 5 och 10 rappen i vars ett hyggligt ex, lätt inklippt 
på en sida 

50 

1660 21 * 3c ostämplad 25 
1661 32b  25c gulaktigt grön 1867 50 
1662 59B 25c grön med grov tandning 25 
1663 61A 40c grå Stående Helvetia med tandning 11 3/4 x 

11 3/4 
75 

1664 61D 40c grå Stående Helvetia med tandning 11½ x 
12 

75 

1665 62A 50c blå tandning 11 ¾  50 
1666 62C 50c blå tandning 11½x11 25 
1667 64A 3 Fr brunocker med tandning 11 ¾  50 
1668 69 C+D 50c grön i båda tandningarna 75 
1669 127 80 på 70c. Felfritt med stämpelfärg på en tand 

nertill 
50 

1670 130-
132 

Pro Juventute 1916 komplett serie 300 

1671 227 Vackert stämplad 25 
1672 234x 40c luftpost 1929 på bestruket papper 150 
1673 309 30 (+10) c Pro Juventute 1936 75 
1674 471-

474 
 Pro Patria 1946 i specialmapp från postverket 

med stämplat 4-block och **/* 4-block av alla 4 
valörerna 

100 

1675 555-
559 

** Pro Patria 1951 komplett 50 

1676 597-01  Pro Patria 1954 komplett 50 
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1677 18 ONU/UNO 3 FR (328w) med påtryck ”NATIONS 
UNIES OFFICE EUROPÉEN” med del av två 
stämplar Geneve Nation Unies 

200 

1678 Lot 18st Stående Helvetia i god kvalité 100 
1679 Parti Liten lot på instickskort med 22 märken. Michel = 

ca 300 €uro och huvudsakligen god kvalité 
250 

 
Sovjet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1680 241 I B **/* 20 kopek sorgemärket för Lenin 1924 i den 
ovanliga typ I med bildstorlek 20x25 mm, tunn text 
och smal rödomramning 1,2 mm. Dessutom i 4-
block där de båda övre märkena är * och helt 
felfria, de båda nedre märkena är ** men med 
veck (obetydligt på det vänstra). Ovanligt objekt 
med breda marginaler. Michel = 500 €uro styck 
för ** märken 

1000 

1681 763-
779 

* Serie inkl. 6 olika par, vågräta eller lodräta. 
Michel-Nr 764 är stämplad 

200 

1682 1695C Den ovanligare tandningen 12½ x 12 50 

 
Storbritannien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1683 15 ONE SHILLING med rättvänd balkstämpel 545 350 
1684 24 FOUR PENCE plåt 10 100 
1685 59 Plåt-Nr 22 och 23 på 2½ pence blå med 

vattenmärke krona 
75 

1686 74 2 pence 1884 med kraftig stämpel 50 
1687 79 6 pence 1884 med ett mindre riss till vänster på 

ett annars ok ex med fräsch färg 
150 

1688 83ax 5 Schillings 1884 på vanligt vitt papper (SG-Nr 
180) en kort tand upptill och något flammig 
baksida 

100 

1689 112 9 pence Edward VII 75 
1690 113 10 pence Edward VII 75 
1691 115 2’6 Shilling Edward VII med som så ofta kraftig 

stämpel, en vikt hörntand 
50 

1692 186 2/6 Shilling (Half Crown) sjöhäst 50 
1693 298 ** Bruksmärke 1’6 50 
1694 588 FII ** 3p julmärke utan prägling av drottningens huvud 50 
1695 589 FVII ** 7½ p julmärke utan prägling av drottningens 

huvud 
150 

 
Trieste 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1696 89-91 ** Zon A 25, 50 och 100 Lire de tre högvalörerna 
ur 1949 års serie 

325 

 
Turkiet 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1697 912  500 Kurus 1930 50 
1698 Lot */ 23 äldre märken på instickskort 100 

 
Ungern 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1699 2434-
41B 
Bl 65B 

** Otandad serie och otandat block OS i Mexico 
1968 

150 

1700 Block 
17 

* Det ”stora” broblocket med fastsättare i 
blockmarginalen, märket är postfriskt 

325 

1701 Block 
24 

 Frimärkets dag 1954 100 

1702 Block 
25 

Statstryckeriet 100 år 1955 100 

1703 Block 
26 

TV stationen i Budapest 1958 100 

1704 Block 
27 

Världsutställningen i Bryssel 1958 50 

1705 Samling 1871-1986 i 8 insticksalbum (totalt 360 
albumsidor) huvudsakligen stämplad välbesatt 
samling med bl.a. Michel-Nr 8-12, 70A, 128-144, 
160-161, 162-178, 487, Block 28 m.m.  Mängder 
med märken och serier samt en hel del block 

1000 

 
 

Vatikanen 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1706 211 ** 100 Lire Petrus Lombardus 1953 75 

 
Österrike 

 
1711 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1707 60A  50 kreuzer 1890 stämplad i Medyka 25 
1708 68A  2 Gulden grön med sidvänd Marienbad 8.8.98 100 
1709 229+ Rekbrev från SCHWANENSTADT 18.V.20 

frankerat med 18 märken varav två på baksidan. 
Ankomststämplat i HÄLSINGBORG 22.5.1920 

75 

1710 276+ Rekommenderat brevkort 50 heller helsak från 
10WIEN75 8.XI.20 till Sverige på baksidan 
tilläggsfrankerad med otandade märken i 
enheter. Ankomststämplad. Riss i högra delen 

50 

1711 617-
622 

* Komplett ostämplad fräsch serie personligheter 150 

1712 969 I * OS 1952 med plåtfel på P i REPUBLIK 50 
1713 952-

954 
** 30 år sedan Kärnten folkomröstningen 300 

1714 Parti */** Instickskort med 33 mest * lite äldre märken inkl. 
några dubbletter. Michel = ca 250.- €uro och 
god kvalité 

200 

1715 Parti **/* Insticksblad lite bättre märken, mest olika i bra 
kvalité. Se stor bild. Michel = ca 600.- €uro 

600 

1716 Parti  1850 – ca 1955 med många lite bättre märken, 
inkl. dubbletter på 6 blad. Michel = 2900.- €uro 
och mest bra kvalité. Pdf med alla sidor 

2250 

1717 Parti  Instickskort med 60st mest lite äldre märken 
(innan 2:a VK) inkl. några dubbletter. Michel = 
ca 700.- €uro enligt inlämnaren. Mest ok kvalité, 
se stor bild 

500 

1718 44C Bosnien Herzegowina 5 Kr Franz Joseph 1906 
med den ovanligare tandningen 9½ 

100 

1719 59  Bosnien Herzegowina 2 Kr ur 1910 års serie 75 
1720 83  Bosnien Herzegowina 5K 75 
1721 Parti /*/**Post i utlandet och Militärpost 1:a Världskriget 

på ett välfyllt insticksblad. Endast lite bättre och 
bättre märken inkl. många högvalörer Militärpost 
(K valörer). Bra kvalité och Michel = 1400.-. Se 
stor bild 

1250 

 
Utom-Europa 

 
1722 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1722 Ur 39-
51 

* Ascension 10 valörer från ½d upp till 5 Shilling. 
Michel-Nr 39C, 42C, 43A, 44A, 46C, 47C, 48C, 
49A, 50C och 51C 

200 
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1723 663-666 **Barbuda serie valar och delfiner 50 
 

   
              1724                      1732                                     1738 
 

 
1739 

 

 
1742 

 
1724 10  Belgiska Kongo 5 FRANCS med en välplacerad blå 

stämpel 
1000 

1725 31 Brasilien 20 reis Pedro II med genomstucken kant 75 
1726 33 Brasilien 80 reis med genomstucken kant 50 
1727 43 Brasilien 200 reis med genomstucken kant 50 
1728 5 * Canada – New Brunswick 2 cents orange 75 
1729 7  Canada – New Brunswick 10 cents lätt stämplad, två 

korta tänder 
25 

1730 8 Canada – New Brunswick 12½ cents med defekter 25 
1731 9 (*) Canada – New Brunswick 17 cents ostämplad utan 

gummering 
75 

1732 12y * Canada – Newfoundland 4 pence otandad i ett fint 
ostämplat ex. SG-Nr 18 

100 

1733 171 Canada 20 cents specialdelivery expres 50 
1734 12 **Chile 20 centavos grön Columbus tandad 150 
1735 22 *Curacao 3 cent ostämplad 25 
1736 1149-

1151 
**Elfenbenskusten vacker fjärilserie 100 

1737 964-
971 

** El Salvador serie fjärilar 200 

1738 1115 ** El Salvador fjärilsmärke (Michel-Nr 770) med påtryck 125 
1739 132-

137 
* Franska Somaliakusten påtryck nya valörer 75 

1740 517-
520 

** Gambia WWF serie krokodiler 125 

1741 776 ** Grenada Grenadines $20 fjäril 50 
1742 49-53 ** Guinea serie med påtryck till OS i Rom 1960 inkl. tre 

med flyg 
200 

1743 1092-
1097 

** Haiti fjärilar serie med 6 valörer 100 

1744 Parti ** Indonesien 1949-1998 på 10 sidor. I början 
dubbletter och blandat /*/** men sedan endast ett 
av varje och allt **. Även en del block ingår som t.ex. 
Michel-Nr Block 55-56 (67.- €uro). Många trevliga 
serier och block. Bild 1 | 2 | 3 

500 

1745 893-
897 

** Iran sportserie 250 

1746 66Zf ** Israel 1000 Pr statsvapnet 1952 med full Tab 750 

1747 Parti  Israel lot om 18 olika FDC utgivna år 2012 50 
1748 475 ** Japan fåglar med ”arkmarginal” på tre sidor 325 
1749 471-

474A 
**/* Japan 4-block sport där de två övre är * och de två 

nedre är ** 
75 

1750 507-
511 

**/* Japan 4-block med 1 * och 3 ** märken. Nationella 
sportfesten i Nagoya 1950 

300 

1751 507-
510 

** Japan nationella sportfesten i Nagoya 1950. 
Postfriskt vågrätt 4-strip. Se stor bild 

350 

1752 48 ** Komoren 500F luftpost märke med havsanemoner 50 
1753 Fk Nederländska Indien oanvänt frankokuvert 10 på 20 

cent. Lätt veck i vänster sida 
25 

1754 29 * North Rhodesia 1½d karminröd Georg VI 125 
1755 31 * North Rhodesia 2d gulbrun Georg VI 125 
1756 351-

354 
** Nya Kaledonien serie personligheter 75 

1757 63 * Nya Zeeland 2½ pence Victoria 150 
1758 108-

9+ 
* St Helena 2/6 (kort tand) och 5 Shilling (felfri). 5 

andra valörer ur serien medföljer, se bild 
75 

1759 21  Surinam 1 Gulden med två korta tänder 50 
1760 197-

199 
*Surinam tilläggsmärken 50 

1761 210-
213 

*Surinam fräsch ostämplad serie 25 

1762 343-
345 

** Surinam sportveckan 1953 100 

1763 20 USA 10 cents i ett got ex 75 
1764 41 (*) USA 10 cents Thomas Jefferson 1870 150 
1765 42  USA 12 cents Henry Clay 1870, ett par korta tänder 

på höger sida som på framsidan nästan döljs av 
stämpeln 

100 

1766 56 (*) USA 4 cent Jackson 1888, god centrering 175 
1767 57 (*)USA 5 cent blå Garfield 1888 200 
1768 77 *USA 5 cents Columbus 1893 med originalgummering 

men flera fastsättare 
100 

1769 135 * USA 5 cents Panamerikanska utställningen 1901 
med större spår i gummeringen, mer än halva 
gummeringen kvar 

100 

1770 148 USA 50 cents orange 50 
1771 158 *-

(*) 
USA 10 cents Louisiana utställningen 1904 med 
nästan helt intorkad gummering 

175 

1772 PP2 *USA paketportomärke 2 cent 200 

 
Hela Världen 
Lot-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1773  Diverse lösa märken och försändelser, äldre (inkl. en del 
brevklipp Sverige Ringtyp och Oscar) till modernare 
material 

200 

1773 
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